
Sample size: 1,517 Adults in Great Britain

Fieldwork: 23rd - 25th May 2024
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All GB Adults 1517 725 782 587 637 580 433 153 139 176 224 555 222 340 244 349 436 438 208 490 253 363 74 129 849 650 386 146 112 262 291 575 115 295 389 1099 623 238 201 317 128 861 646 317 544 302 601

Unweighted Sample 1517 669 838 549 479 440 392 71 130 178 270 530 248 291 253 408 426 404 198 468 270 377 86 118 881 618 268 141 94 245 259 604 78 277 468 1016 641 273 174 278 142 914 594 233 481 305 674

PX1. Please think about the rights of people who are 

protesting on marches or elsewhere, and the rights of 

other people not protesting about anything, but who may 

or may not be affected by the protesting. 

In balancing the rights of protestors and the rights of 

others, in each of the following situations do you think the 

police should intervene to stop the protests, or not 

intervene to stop the protests? 

The protestors are holding banners with slogans

370 187 183 131 166 169 94 35 29 49 63 145 38 75 73 104 99 79 71 92 72 90 10 34 234 134 105 41 29 57 85 117 36 82 126 234 188 48 47 64 22 236 133 90 139 76 148

24% 26% 23% 22% 26% 29% 22% 23% 21% 28% 28% 26% 17% 22% 30% 30% 23% 18% 34% 19% 28% 25% 14% 27% 28% 21% 27% 28% 26% 22% 29% 20% 31% 28% 32% 21% 30% 20% 23% 20% 17% 27% 21% 29% 26% 25% 25%

. . . . . . . * * * L . . . Q* Q . . S.V* . S . * * . . . * * . . . * . AI . AK.AM.AN . * . * AP . . . . .

1001 468 524 398 434 376 295 103 95 104 132 356 169 240 142 200 302 329 117 356 159 241 57 71 548 447 259 97 75 176 182 412 70 193 236 758 386 155 130 232 93 541 456 212 356 207 394

66% 65% 67% 68% 68% 65% 68% 68% 69% 59% 59% 64% 76% 71% 58% 57% 69% 75% 56% 73% 63% 66% 77% 55% 65% 69% 67% 67% 67% 67% 63% 72% 61% 65% 61% 69% 62% 65% 65% 73% 73% 63% 70% 67% 66% 69% 66%

. . . . . . . * * * . . I.J.K J * . O N.O * R.W . . R.W* * . . . * * . . . * . . AH . . * AJ * . AO . . . .

146 71 75 58 37 35 44 14 15 23 29 54 15 25 29 45 36 30 19 42 22 32 7 23 67 69 22 8 8 29 25 46 9 20 27 107 49 35 24 21 13 84 58 14 48 18 59

10% 10% 10% 10% 6% 6% 10% 9% 11% 13% 13% 10% 7% 7% 12% 13% 8% 7% 9% 8% 9% 9% 9% 18% 8% 11% 6% 5% 7% 11% 8% 8% 8% 7% 7% 10% 8% 15% 12% 6% 10% 10% 9% 4% 9% 6% 10%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . . * S* . . . * * . . . * . . . . AJ.AM * . * . . . . . .

The protestors are holding banners containing racist or 

derogatory slogans

1209 562 638 468 526 498 352 113 96 140 158 429 182 301 185 259 337 380 172 405 186 304 50 93 686 514 332 125 88 213 250 468 77 237 302 891 468 190 165 280 100 657 544 271 464 238 456

80% 77% 82% 80% 82% 86% 81% 74% 69% 79% 71% 77% 82% 89% 76% 74% 77% 87% 83% 83% 73% 84% 68% 72% 81% 79% 86% 85% 78% 82% 86% 81% 67% 80% 78% 81% 75% 80% 82% 88% 78% 76% 84% 86% 85% 79% 76%

. . . . . H H * * * . . J J.K * . . N.O.P V* T.V . T.V * * . . . * * . AF AF * . . . . . * AJ.AN * . AO . AT . .

171 97 74 66 71 60 44 17 23 19 38 72 20 21 31 53 57 27 21 32 53 32 18 15 99 70 42 15 17 23 30 66 20 35 57 111 101 24 13 20 13 125 46 34 41 40 82

11% 13% 9% 11% 11% 10% 10% 11% 17% 11% 17% 13% 9% 6% 13% 15% 13% 6% 10% 7% 21% 9% 24% 12% 12% 11% 11% 10% 15% 9% 10% 11% 17% 12% 15% 10% 16% 10% 6% 6% 10% 15% 7% 11% 8% 13% 14%

. . . . . . . * * * M M . . * Q Q . * . S.U . R.S.U* * . . . * * . . . * . . . AL.AM . * . * AP . . . . AR

137 67 70 54 41 22 37 22 19 17 28 55 20 17 27 36 42 31 15 52 15 27 6 21 64 66 12 6 7 25 12 41 19 24 30 97 55 24 24 17 15 79 56 12 39 24 63

9% 9% 9% 9% 6% 4% 9% 15% 14% 10% 12% 10% 9% 5% 11% 10% 10% 7% 7% 11% 6% 8% 8% 17% 8% 10% 3% 4% 6% 10% 4% 7% 16% 8% 8% 9% 9% 10% 12% 5% 12% 9% 9% 4% 7% 8% 11%

. . . . . . E E* E* * M . . . * . . . * . . . * T* . . . * * Z . . AD* . . . . . * . * . . . . . .

The protestors are chanting loudly in a way that some 

people could find intimidating

745 338 404 248 357 348 187 59 58 86 98 273 91 197 114 170 206 213 121 244 114 177 17 72 417 320 232 80 48 114 171 248 51 154 193 534 312 100 86 175 66 412 328 192 292 139 278

49% 47% 52% 42% 56% 60% 43% 39% 42% 49% 44% 49% 41% 58% 47% 49% 47% 49% 59% 50% 45% 49% 23% 56% 49% 49% 60% 55% 43% 44% 59% 43% 44% 52% 50% 49% 50% 42% 43% 55% 51% 48% 51% 61% 54% 46% 46%

. . . . C F.G.H . * * * . . . J.L * . . . V* V V V * V* . . AB.AC * * . AE . * . . . . . * AK * . . . . . .

566 287 272 269 200 185 183 67 62 63 94 204 94 111 99 118 179 164 63 188 96 129 46 44 332 229 116 59 43 110 98 237 55 103 152 411 237 93 78 110 47 331 235 97 188 125 229

37% 40% 35% 46% 31% 32% 42% 44% 45% 36% 42% 37% 42% 33% 41% 34% 41% 37% 30% 38% 38% 36% 61% 34% 39% 35% 30% 40% 39% 42% 34% 41% 48% 35% 39% 37% 38% 39% 39% 35% 37% 38% 36% 31% 35% 41% 38%

. . . D . . E * * * . . . . * . . . * . . . R.S.T.U.W* * . . . * * Z . . * . . . . . * . * . . . . . .

206 101 105 70 81 48 63 26 18 27 32 79 37 31 30 61 51 61 23 58 43 58 12 13 100 100 38 8 21 38 22 90 9 38 44 154 74 45 37 32 15 119 84 28 64 37 94

14% 14% 13% 12% 13% 8% 15% 17% 13% 15% 14% 14% 17% 9% 12% 18% 12% 14% 11% 12% 17% 16% 15% 10% 12% 15% 10% 5% 18% 15% 8% 16% 8% 13% 11% 14% 12% 19% 18% 10% 12% 14% 13% 9% 12% 12% 16%

. . . . . . E * * * . . . . * . . . * . . . * * . . . * AA* AA . AD * . . . . AM * . * . . . . . .

The protestors are holding banners or chanting slogans 

that are threatening or implying violence to specific groups 

of people at home or abroad

1180 543 632 457 525 499 312 128 93 120 147 413 184 315 165 226 350 390 159 393 196 287 52 92 674 494 329 125 79 201 253 419 95 224 289 873 459 174 147 294 99 632 540 268 440 242 451

78% 75% 81% 78% 82% 86% 72% 84% 67% 68% 66% 74% 83% 93% 68% 65% 80% 89% 77% 80% 77% 79% 71% 71% 79% 76% 85% 85% 70% 77% 87% 73% 83% 76% 74% 79% 74% 73% 73% 93% 77% 73% 84% 85% 81% 80% 75%

. . . . . F.H . * * * . . I.J I.J.K.L * . N.O N.O.P * . . . * * . . AB AB* * . AE.AG . * . . . . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . . . .

192 109 80 70 75 60 61 12 26 36 43 81 22 10 49 75 47 21 36 42 35 48 14 18 105 86 47 13 20 28 28 92 12 42 58 130 110 30 26 9 18 139 52 37 60 38 86

13% 15% 10% 12% 12% 10% 14% 8% 19% 20% 19% 15% 10% 3% 20% 21% 11% 5% 17% 9% 14% 13% 19% 14% 12% 13% 12% 9% 18% 11% 10% 16% 10% 14% 15% 12% 18% 12% 13% 3% 14% 16% 8% 12% 11% 13% 14%

. . . . . . . * * M* L.M M M . P.Q* P.Q Q . S* . . . S* * . . . * * . . . * . . . AM AM AM* . AM* AP . . . . .

146 73 69 60 37 21 59 13 20 20 33 61 17 14 30 48 39 27 13 55 23 28 8 19 70 69 10 9 13 32 10 64 8 28 42 96 55 35 28 14 11 90 54 12 43 22 65

10% 10% 9% 10% 6% 4% 14% 9% 15% 12% 15% 11% 8% 4% 12% 14% 9% 6% 6% 11% 9% 8% 11% 15% 8% 11% 3% 6% 12% 12% 4% 11% 7% 10% 11% 9% 9% 15% 14% 5% 9% 10% 8% 4% 8% 7% 11%

. . . . . . E * E* M* M M . . * Q . . * . . . * * . . . * Z* Z . AD * . . . . AM AM* . * . . . . . .

The protestors are approaching passers-by to shout at 

and/or threaten them

1279 590 682 491 567 535 359 125 106 141 157 454 200 326 182 261 373 413 167 438 196 316 55 107 732 537 356 132 90 220 273 478 87 244 320 945 503 204 158 306 101 708 565 284 492 261 477

84% 81% 87% 84% 89% 92% 83% 82% 76% 80% 70% 82% 90% 96% 75% 75% 86% 94% 80% 89% 77% 87% 75% 83% 86% 83% 92% 90% 80% 84% 94% 83% 75% 83% 82% 86% 81% 86% 79% 97% 79% 82% 87% 90% 90% 86% 79%

. . A . . F.H . * * * . J J I.J.K * . N.O N.O.P * R.T.V . T.V * * . . AB.AC * * . AE.AF.AG . * . . . . . * AJ.AK.AL.AN * . . . AT . .

118 60 56 50 38 28 33 11 18 18 41 45 6 8 37 40 30 10 21 27 24 26 15 6 49 66 19 10 7 20 14 45 17 30 43 74 60 17 17 7 15 78 39 20 27 22 61

8% 8% 7% 8% 6% 5% 8% 8% 13% 10% 18% 8% 3% 2% 15% 12% 7% 2% 10% 5% 9% 7% 20% 5% 6% 10% 5% 7% 6% 8% 5% 8% 15% 10% 11% 7% 10% 7% 8% 2% 12% 9% 6% 6% 5% 7% 10%

. . . . . . . * E* L.M* K.L.M M . . P.Q* Q Q . * . . . S.U.W* * . X . * * . . . * . . . AM . * . AM* . . . . . AR

120 75 43 47 33 17 41 16 15 16 25 56 16 6 24 48 33 15 20 25 34 21 4 16 69 47 11 4 15 22 4 52 11 21 26 80 60 16 27 3 12 76 42 13 25 19 63

8% 10% 5% 8% 5% 3% 9% 10% 11% 9% 11% 10% 7% 2% 10% 14% 7% 3% 10% 5% 13% 6% 6% 13% 8% 7% 3% 3% 13% 8% 2% 9% 10% 7% 7% 7% 10% 7% 13% 1% 9% 9% 7% 4% 5% 6% 11%

. B . . . . E E* E* M* M M M . Q* Q . . * . S.U . * S* . . . * Z.AA* Z . AD AD* AD . . AM AM AM* . AM* . . . . . AR

The protestors are deliberately obstructing the road, 

preventing traffic from passing

1197 569 626 453 552 535 308 114 102 117 139 442 192 306 151 243 363 398 161 403 186 298 49 100 679 511 362 129 83 190 266 431 82 242 297 883 473 189 145 284 102 661 531 291 471 243 439

79% 78% 80% 77% 87% 92% 71% 75% 74% 67% 62% 80% 87% 90% 62% 70% 83% 91% 78% 82% 74% 82% 66% 77% 80% 79% 94% 88% 74% 72% 91% 75% 71% 82% 76% 80% 76% 79% 72% 90% 79% 77% 82% 92% 87% 80% 73%

. . . . C F.G.H . * * * . I.J I.J I.J.K * . N.O N.O.P * V . V * * . . AB.AC AB.AC* * . AE.AF.AG . * . . . . . * AJ.AK.AL.AN * . . . AT . .

189 89 93 83 52 32 87 22 13 41 51 59 14 25 65 57 36 23 34 48 40 37 19 11 107 79 17 12 17 51 19 99 20 26 51 135 101 19 25 27 14 121 67 17 41 44 93

12% 12% 12% 14% 8% 5% 20% 14% 9% 24% 23% 11% 6% 7% 27% 16% 8% 5% 16% 10% 16% 10% 26% 8% 13% 12% 5% 8% 15% 20% 6% 17% 18% 9% 13% 12% 16% 8% 12% 9% 11% 14% 10% 5% 8% 14% 15%

. . . D . . E.H * * K.L.M* K.L.M . . . P.Q* P.Q . . * . . . S.U.W* * . . . * Z* Z.AA . AD.AG * . . . AK.AM . * . * . . . . AR AR

130 68 63 51 33 14 38 17 23 17 34 55 16 9 28 48 37 17 12 39 27 28 6 18 63 60 7 5 12 21 6 45 13 27 41 81 49 30 31 5 12 79 48 9 32 15 70

9% 9% 8% 9% 5% 2% 9% 11% 17% 10% 15% 10% 7% 3% 11% 14% 8% 4% 6% 8% 11% 8% 8% 14% 7% 9% 2% 4% 11% 8% 2% 8% 11% 9% 11% 7% 8% 13% 15% 2% 9% 9% 7% 3% 6% 5% 12%

. . . . . . E E* E* M* M M . . Q* Q . . * . . . * * . . . * Z* Z . AD AD* AD . . AM AM AM* . AM* . . . . . AR.AS

The protestors are blocking access to people’s workplaces

1177 548 627 427 544 529 296 106 102 126 138 432 192 290 163 229 364 380 152 382 189 303 52 99 673 493 357 128 84 168 263 426 74 236 299 864 467 184 150 268 101 652 519 288 467 233 429

78% 75% 80% 73% 85% 91% 68% 70% 73% 71% 62% 78% 86% 85% 67% 66% 83% 87% 73% 78% 75% 83% 70% 77% 79% 76% 93% 88% 75% 64% 90% 74% 64% 80% 77% 79% 75% 77% 75% 85% 79% 76% 80% 91% 86% 77% 71%

. . . . C F.G.H . * * * . J I.J I.J * . N.O N.O * . . V * * . . AB.AC AB.AC* * . AE.AF.AG . * . . . . . * AJ * . . . AS.AT . .

193 108 78 92 58 32 80 29 18 33 54 61 17 27 57 60 41 26 39 59 35 32 15 12 92 100 17 11 15 55 22 87 27 31 50 136 100 25 26 29 12 125 67 14 30 44 110

13% 15% 10% 16% 9% 5% 19% 19% 13% 19% 24% 11% 8% 8% 23% 17% 9% 6% 19% 12% 14% 9% 20% 10% 11% 15% 4% 8% 14% 21% 8% 15% 24% 11% 13% 12% 16% 10% 13% 9% 9% 14% 10% 4% 6% 15% 18%

. . . D . . E E* E* L.M* K.L.M . . . P.Q* P.Q . . U* . . . U* * . . . * Z* Z.AA . AD AD* . . . . . * . * . . . . AR AR

147 70 77 69 36 19 56 17 19 18 31 62 13 23 24 59 31 32 16 48 29 28 7 17 85 56 11 6 13 39 6 61 14 28 39 100 56 29 25 20 15 85 60 15 47 24 62

10% 10% 10% 12% 6% 3% 13% 11% 13% 10% 14% 11% 6% 7% 10% 17% 7% 7% 8% 10% 12% 8% 10% 13% 10% 9% 3% 4% 12% 15% 2% 11% 12% 9% 10% 9% 9% 12% 12% 6% 12% 10% 9% 5% 9% 8% 10%

. . . D . . E E* E* * L.M . . . * P.Q . . * . . . * * . . . * Z* Z.AA . AD AD* AD . . . . * . * . . . . . .

The protestors are blocking access to private or public 

buildings such as shops or museums

1137 547 586 427 526 523 293 91 93 109 137 413 190 287 151 222 350 374 160 370 190 277 47 93 634 493 354 125 79 184 256 416 70 227 298 822 431 184 157 265 93 616 515 288 449 211 434

75% 75% 75% 73% 83% 90% 68% 60% 67% 62% 61% 74% 86% 85% 62% 64% 80% 85% 77% 75% 75% 76% 63% 72% 75% 76% 92% 86% 71% 70% 88% 72% 61% 77% 77% 75% 69% 77% 78% 84% 73% 71% 80% 91% 83% 70% 72%

. . . . C F.G.H . * * * . J I.J.K I.J.K * . N.O N.O * . . . * * . . AB.AC AB.AC* * . AE.AF.AG . * . . . . . * AJ * . AO . AS.AT . .

235 103 125 107 67 33 102 39 22 47 58 77 17 36 62 77 50 34 34 75 36 55 24 10 141 92 10 20 26 53 25 113 26 36 58 172 130 25 21 38 21 154 80 14 58 62 104

15% 14% 16% 18% 11% 6% 24% 25% 16% 27% 26% 14% 8% 11% 26% 22% 11% 8% 16% 15% 14% 15% 33% 8% 17% 14% 3% 14% 24% 20% 9% 20% 23% 12% 15% 16% 21% 10% 11% 12% 16% 18% 12% 4% 11% 21% 17%

. . . D . . E E* E* K.L.M* K.L.M . . . P.Q* P.Q . . * . . . R.S.T.U.W* * . . . Z* Z* Z . AD AD* . . . AK.AM . * . * . . . . AR AR

145 75 70 53 44 24 38 23 24 21 28 65 15 16 30 50 36 29 14 45 27 31 3 26 74 64 21 1 6 26 10 46 19 33 32 105 62 29 23 14 14 91 51 15 37 28 63

10% 10% 9% 9% 7% 4% 9% 15% 17% 12% 13% 12% 7% 5% 12% 14% 8% 7% 7% 9% 11% 9% 4% 20% 9% 10% 6% 1% 6% 10% 3% 8% 17% 11% 8% 10% 10% 12% 11% 4% 11% 11% 8% 5% 7% 9% 11%

. . . . . . E E* E* * M M . . * Q . . * . . . * R.S.U.V* . . . * * AA . . AD* AD . . . AM * . * . . . . . .

The protestors are blocking access to public transport, such 

as tube or railway stations

1200 559 638 454 553 533 303 114 108 119 137 439 194 311 155 240 367 396 160 397 193 305 53 92 681 510 360 127 83 187 264 438 77 243 304 883 475 184 149 287 100 659 536 288 472 238 450

79% 77% 82% 77% 87% 92% 70% 74% 78% 68% 61% 79% 87% 92% 64% 69% 84% 90% 77% 81% 76% 84% 72% 71% 80% 78% 93% 87% 74% 71% 91% 76% 66% 83% 78% 80% 76% 77% 74% 91% 78% 76% 83% 91% 87% 79% 75%

. . . . C F.G.H . * * * . J I.J I.J.K * . N.O N.O * . . W * * . . AB.AC AB.AC* * . AE.AF . * AF . . . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . AT . .

195 110 79 85 55 35 88 27 11 38 52 68 20 17 60 63 40 23 36 62 36 31 16 14 106 87 17 17 17 51 20 97 29 28 51 137 110 20 27 21 16 130 64 23 35 51 97

13% 15% 10% 14% 9% 6% 20% 17% 8% 21% 23% 12% 9% 5% 25% 18% 9% 5% 17% 13% 14% 9% 21% 11% 12% 13% 4% 12% 15% 19% 7% 17% 25% 9% 13% 12% 18% 8% 13% 7% 12% 15% 10% 7% 6% 17% 16%

. . . D . . E.H E* * L.M* K.L.M M . . P.Q* P.Q . . * . . . U* * . . . Z* Z* Z . AD AD.AG* . . . AK.AM . * . * AP . . . AR AR

122 56 65 48 29 12 42 13 20 19 35 48 8 12 28 46 30 19 12 31 24 27 5 23 62 53 9 2 12 24 8 40 9 24 34 79 38 34 25 9 12 72 47 5 36 13 54

8% 8% 8% 8% 5% 2% 10% 8% 14% 11% 16% 9% 4% 3% 12% 13% 7% 4% 6% 6% 9% 8% 7% 18% 7% 8% 2% 1% 11% 9% 3% 7% 8% 8% 9% 7% 6% 14% 12% 3% 10% 8% 7% 2% 7% 4% 9%

. . . . . . E * E* M* L.M M . . Q* Q . . * . . . * R.S.U* . . . * Z.AA* Z.AA . . * . . . . AJ.AM AM* . AM* . . . . . .

The protestors are climbing on buildings or public 

monuments

1176 554 619 434 538 525 308 95 102 126 142 422 178 309 172 223 351 389 169 369 189 298 51 100 673 493 358 121 86 184 261 416 74 239 304 854 453 189 145 288 97 641 530 284 475 219 430

78% 76% 79% 74% 84% 90% 71% 62% 74% 71% 63% 76% 80% 91% 71% 64% 81% 89% 82% 75% 75% 82% 68% 77% 79% 76% 93% 83% 77% 70% 90% 72% 64% 81% 78% 78% 73% 79% 72% 91% 76% 74% 82% 90% 87% 73% 72%

. . . . C F.G.H . * * * . J J I.J.K.L * . O N.O.P * . . V * * . . AA.AB.AC AC* * . AE.AF . * AF . . . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . AS.AT . .

200 95 100 91 65 42 70 36 19 30 49 68 25 29 45 70 40 36 22 82 36 26 17 17 117 81 24 16 12 46 22 96 24 32 44 152 106 19 29 28 17 125 74 25 40 52 99

13% 13% 13% 15% 10% 7% 16% 24% 13% 17% 22% 12% 11% 8% 19% 20% 9% 8% 11% 17% 14% 7% 23% 13% 14% 13% 6% 11% 10% 18% 7% 17% 21% 11% 11% 14% 17% 8% 15% 9% 13% 14% 11% 8% 7% 17% 16%

. . . . . . E E* * * K.L.M . . . P.Q* P.Q . . * U . . U* * . . . * * Z . AD AD* . . . AK.AM . * . * . . . . AR AR

141 76 63 63 34 14 55 21 18 20 33 66 20 2 26 56 45 14 16 38 28 39 7 13 59 75 3 9 15 32 8 63 17 23 41 93 65 31 27 1 14 95 42 8 29 30 73

9% 10% 8% 11% 5% 2% 13% 14% 13% 12% 15% 12% 9% 1% 11% 16% 10% 3% 8% 8% 11% 11% 9% 10% 7% 12% 1% 6% 13% 12% 3% 11% 15% 8% 11% 8% 10% 13% 13% 0% 11% 11% 7% 2% 5% 10% 12%

. . . D . . E E* E* M* M M M . Q* Q Q . * . . . * * . X . Z* Z* Z . AD AD* . . . AM AM AM* . AM* AP . . . . AR

The protestors are causing damage to public property

1268 592 671 484 565 551 336 117 108 139 148 448 199 334 177 239 379 422 160 425 206 311 58 107 708 550 367 139 88 198 272 458 92 252 319 938 481 196 169 309 107 677 585 304 500 245 477

84% 82% 86% 82% 89% 95% 77% 77% 78% 79% 66% 81% 90% 98% 73% 68% 87% 96% 77% 87% 81% 86% 78% 83% 83% 85% 95% 95% 78% 76% 93% 80% 80% 86% 82% 85% 77% 82% 84% 97% 84% 79% 90% 96% 92% 81% 79%

. . . . C F.G.H . * * * . J J.K I.J.K.L * . N.O N.O.P * . . . * * . . AB.AC AB.AC* * . AE.AF . * . . . . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . AS.AT . .

132 73 54 56 40 16 50 23 16 23 44 50 13 1 40 61 27 4 31 35 28 21 8 9 84 46 8 5 14 31 15 65 15 21 36 84 93 14 11 2 10 108 23 2 18 30 74

9% 10% 7% 10% 6% 3% 11% 15% 11% 13% 20% 9% 6% 0% 16% 17% 6% 1% 15% 7% 11% 6% 11% 7% 10% 7% 2% 4% 13% 12% 5% 11% 13% 7% 9% 8% 15% 6% 6% 1% 8% 12% 4% 1% 3% 10% 12%

. . . . . . E E* E* M* K.L.M M M . P.Q* P.Q Q . S.U* . . . * * . . . * Z* Z.AA . . * . . . AK.AL.AM AM AM* . AM* AP . . . AR AR

118 61 57 47 33 13 48 12 15 14 32 57 10 4 27 50 29 12 16 30 19 31 8 13 57 54 11 2 10 32 4 52 8 22 34 77 49 28 21 6 11 77 38 11 26 26 51

8% 8% 7% 8% 5% 2% 11% 8% 11% 8% 14% 10% 5% 1% 11% 14% 7% 3% 8% 6% 8% 9% 11% 10% 7% 8% 3% 1% 9% 12% 1% 9% 7% 7% 9% 7% 8% 12% 11% 2% 9% 9% 6% 3% 5% 9% 8%

. . . . . . E * E* M* L.M M . . Q* P.Q . . * . . . * * . . . * AA* Z.AA . AD * AD . . AM AM AM* . AM* . . . . . .

The protestors are causing damage to private property

1285 607 672 485 577 548 349 123 108 140 151 456 206 332 180 243 393 418 161 427 209 324 60 104 718 558 373 132 93 205 275 468 95 252 323 948 489 206 162 312 109 696 583 296 493 251 490

85% 84% 86% 83% 91% 94% 81% 81% 78% 79% 67% 82% 93% 98% 74% 70% 90% 95% 77% 87% 82% 89% 81% 81% 85% 86% 97% 90% 83% 78% 94% 81% 82% 85% 83% 86% 79% 87% 81% 98% 85% 81% 90% 93% 91% 83% 81%

. . . . C F.G.H . * * * . J I.J.K I.J.K.L * . N.O N.O.P * R . R * * . . AA.AB.AC AC* * . AE.AF.AG . * . . . . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . AS.AT . .

113 51 58 57 25 20 44 17 11 19 42 42 4 5 39 55 12 7 33 30 18 14 11 7 76 36 5 11 4 33 14 54 12 21 27 79 75 10 17 4 6 85 27 9 23 25 60

Former 

Tories

GenerationAge Voting Intention Work Status (nets)

Total

Gender

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

GE 19 Vote Housing TenureEU Ref Vote Work StatusChildren 18 or UnderPast Vote Political GroupsRegion

Don't know

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Social Grade

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

The police SHOULD intervene to stop the protests

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests



7% 7% 7% 10% 4% 3% 10% 11% 8% 11% 19% 8% 2% 2% 16% 16% 3% 2% 16% 6% 7% 4% 14% 6% 9% 6% 1% 7% 4% 13% 5% 9% 11% 7% 7% 7% 12% 4% 8% 1% 5% 10% 4% 3% 4% 8% 10%

. . . D . . E E* * L.M* K.L.M L.M . . P.Q* P.Q . . S.U* . . . S.U* * . . . Z* * Z . . * . . . AK.AM . AM* . * AP . . . . AR

119 67 51 45 35 13 40 12 20 17 31 57 12 2 24 51 30 13 13 32 26 25 4 18 55 56 8 4 15 24 3 52 8 22 38 72 59 22 22 1 13 81 36 12 28 25 52

8% 9% 7% 8% 6% 2% 9% 8% 14% 10% 14% 10% 5% 1% 10% 15% 7% 3% 6% 7% 10% 7% 5% 14% 6% 9% 2% 3% 14% 9% 1% 9% 7% 8% 10% 7% 9% 9% 11% 0% 10% 9% 6% 4% 5% 8% 9%

. . . . . . E * E* M* L.M M M . Q* P.Q . . * . . . * * . . . * Z.AA* Z . AD * AD . . AM AM AM* . AM* . . . . . .

PX2. In considering whether or not to permit a protest to 

happen, do you think the authorities should or should not 

consider...€ 

Whether it is likely to cause serious violence

1199 562 628 475 523 496 327 131 102 122 155 430 191 303 171 236 363 381 152 419 195 287 59 87 681 506 324 129 82 200 245 447 97 233 276 914 463 186 162 285 96 649 543 273 454 233 464

79% 78% 80% 81% 82% 85% 76% 86% 74% 69% 69% 77% 86% 89% 70% 68% 83% 87% 73% 86% 77% 79% 80% 68% 80% 78% 84% 88% 73% 76% 84% 78% 85% 79% 71% 83% 74% 78% 81% 90% 75% 75% 84% 86% 83% 77% 77%

. . . . . F.H . * * * . . I.J I.J.K * . N.O N.O * R.T.W . . * * . . . AB.AC* * . . . * . . AH . . * AJ.AK.AN * . AO . . . .

151 69 81 58 62 54 48 9 17 21 42 54 16 18 30 57 36 26 28 25 29 42 10 17 74 77 40 11 13 31 32 65 11 31 59 89 84 18 11 18 20 102 49 24 44 31 74

10% 9% 10% 10% 10% 9% 11% 6% 12% 12% 19% 10% 7% 5% 12% 16% 8% 6% 14% 5% 11% 12% 13% 14% 9% 12% 10% 8% 11% 12% 11% 11% 9% 11% 15% 8% 13% 8% 6% 6% 16% 12% 8% 8% 8% 10% 12%

. . . . . . . * * * K.L.M . . . * P.Q . . S* . S S * S* . . . * * . . . * . AI . AM . * . AL.AM* . . . . . .

166 94 72 55 53 30 58 13 19 33 27 72 16 19 42 56 37 32 27 45 30 35 6 24 94 66 22 6 18 31 15 63 7 30 53 96 76 34 27 15 12 110 54 19 46 38 63

11% 13% 9% 9% 8% 5% 13% 8% 14% 19% 12% 13% 7% 5% 17% 16% 8% 7% 13% 9% 12% 9% 8% 19% 11% 10% 6% 4% 16% 12% 5% 11% 6% 10% 14% 9% 12% 14% 14% 5% 9% 13% 8% 6% 8% 13% 10%

. . . . . . E * E* L.M* . M . . P.Q* P.Q . . * . . . * S* . . . * Z.AA* . . . * . . . AM AM AM* . * . . . . . .

Whether it is likely to cause disruption to local residents, 

workers and visitors

1151 543 603 452 507 494 291 119 109 116 143 428 178 286 161 237 346 359 151 398 181 276 58 86 650 493 319 130 69 187 239 412 95 233 283 855 451 181 149 266 96 633 512 274 438 232 441

76% 75% 77% 77% 80% 85% 67% 78% 79% 66% 64% 77% 80% 84% 66% 68% 79% 82% 73% 81% 71% 76% 78% 66% 77% 76% 83% 89% 61% 71% 82% 72% 82% 79% 73% 78% 72% 76% 74% 84% 75% 73% 79% 87% 81% 77% 73%

. . . . . F . * * * . J I.J I.J * . N.O N.O * T.W . . * * . . AB.AC AB.AC* * . AE . * . . . . . * AJ * . . . . . .

193 95 93 72 75 53 80 21 11 32 41 71 23 26 46 62 44 40 32 51 38 47 10 17 112 77 44 8 21 43 28 100 11 34 61 127 99 25 21 29 18 124 69 31 52 47 83

13% 13% 12% 12% 12% 9% 18% 14% 8% 18% 18% 13% 10% 8% 19% 18% 10% 9% 15% 10% 15% 13% 13% 13% 13% 12% 11% 5% 18% 16% 10% 17% 10% 11% 16% 12% 16% 10% 11% 9% 14% 14% 11% 10% 10% 16% 14%

. . . . . . E.H * * M* M . . . P.Q* P.Q . . * . . . * * . . . * AA* AA . . * . . . . . * . * . . . . . .

173 87 86 63 55 33 62 14 18 28 40 56 21 28 37 50 46 39 25 41 34 40 6 26 87 79 23 9 22 32 24 63 9 28 44 118 73 32 31 21 14 104 66 11 54 22 77

11% 12% 11% 11% 9% 6% 14% 9% 13% 16% 18% 10% 9% 8% 15% 14% 10% 9% 12% 8% 13% 11% 9% 20% 10% 12% 6% 6% 20% 12% 8% 11% 8% 9% 11% 11% 12% 13% 15% 7% 11% 12% 10% 4% 10% 7% 13%

. . . . . . E * E* * K.M . . . * . . . * . . . * S* . . . * Z.AA* . . . * . . . . . * . * . . . . . .

 Whether previous protests for this cause have resulted in 

criminal damage or serious disruption

1128 528 595 445 490 469 290 121 111 115 135 419 175 284 155 232 338 355 140 390 175 269 63 91 602 517 302 122 68 184 232 420 88 229 265 853 428 181 153 265 95 609 512 260 419 229 442

74% 73% 76% 76% 77% 81% 67% 79% 80% 65% 60% 75% 79% 84% 64% 67% 78% 81% 68% 80% 69% 74% 84% 70% 71% 79% 78% 83% 61% 70% 80% 73% 76% 78% 68% 78% 69% 76% 76% 83% 74% 71% 79% 82% 77% 76% 73%

. . . . . F . * F* * . J J I.J * . N.O N.O * R.T . . R.T* * . X AB AB.AC* * . . . * . . AH . . * AJ * . AO . . . .

204 106 95 69 93 75 77 18 12 30 43 69 25 38 40 56 59 48 42 57 41 47 7 13 142 62 62 12 23 38 42 75 18 38 69 131 108 27 17 36 17 135 70 36 76 40 78

13% 15% 12% 12% 15% 13% 18% 12% 9% 17% 19% 12% 11% 11% 16% 16% 14% 11% 20% 12% 16% 13% 9% 10% 17% 9% 16% 8% 20% 15% 14% 13% 15% 13% 18% 12% 17% 11% 8% 11% 13% 16% 11% 11% 14% 13% 13%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . . * * Y . . * AA* . . . * . AI . . . * . * . . . . . .

184 91 92 73 54 36 66 14 16 31 46 67 22 18 49 61 38 35 26 43 38 47 5 26 106 72 22 12 22 40 18 79 9 27 54 115 88 30 32 17 16 118 65 20 49 33 82

12% 13% 12% 12% 8% 6% 15% 9% 11% 18% 20% 12% 10% 5% 20% 17% 9% 8% 12% 9% 15% 13% 7% 20% 12% 11% 6% 8% 19% 15% 6% 14% 8% 9% 14% 10% 14% 13% 16% 5% 13% 14% 10% 6% 9% 11% 14%

. . . . . . E * * M* K.L.M M . . P.Q* P.Q . . * . . . * S* . . . * Z* Z . AD * . . . AM AM AM* . AM* . . . . . .

Whether the group has previously been granted permission 

to protest recently

959 469 484 384 403 398 250 102 90 106 115 357 145 237 145 199 277 294 142 310 151 229 52 75 538 414 250 106 59 158 196 350 72 207 237 713 383 136 137 224 77 518 438 220 359 184 373

63% 65% 62% 65% 63% 69% 58% 67% 65% 60% 51% 64% 65% 70% 59% 57% 64% 67% 69% 63% 60% 63% 70% 58% 63% 64% 65% 72% 52% 60% 67% 61% 63% 70% 61% 65% 61% 57% 68% 71% 60% 60% 68% 69% 66% 61% 62%

. . . . . F . * * * . J J J * . . . * . . . * * . . . AB* * . . . * . . . . . * AK * . . . . . .

327 160 163 115 142 114 111 27 27 47 71 101 50 58 69 83 90 83 51 110 51 77 9 30 195 131 85 24 28 62 64 142 28 51 89 227 162 46 29 54 34 209 118 55 108 71 139

22% 22% 21% 20% 22% 20% 26% 18% 20% 26% 32% 18% 23% 17% 28% 24% 21% 19% 24% 22% 20% 21% 13% 23% 23% 20% 22% 17% 25% 24% 22% 25% 25% 17% 23% 21% 26% 19% 15% 17% 27% 24% 18% 17% 20% 23% 23%

. . . . . . . * * * K.M . . . * . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . AL.AM . * . * . . . . . .

231 96 134 88 92 69 72 23 22 23 38 97 27 45 30 67 68 62 15 70 51 58 13 24 117 105 50 16 26 42 31 82 15 37 63 159 78 56 35 39 17 134 91 41 77 47 90

15% 13% 17% 15% 15% 12% 17% 15% 16% 13% 17% 18% 12% 13% 13% 19% 16% 14% 7% 14% 20% 16% 17% 19% 14% 16% 13% 11% 23% 16% 11% 14% 13% 13% 16% 15% 13% 24% 17% 12% 14% 16% 14% 13% 14% 16% 15%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . R . * R* . . . * * . . . * . . . . AJ.AM * . * . . . . . .

How many people support the cause in question

723 345 374 277 315 282 205 81 58 76 114 271 103 160 112 164 213 207 118 236 113 157 36 62 373 342 184 70 53 126 136 303 59 124 187 528 320 100 93 151 56 419 300 158 225 125 334

48% 48% 48% 47% 49% 49% 47% 53% 42% 43% 51% 49% 46% 47% 46% 47% 49% 47% 57% 48% 45% 43% 49% 48% 44% 53% 48% 48% 47% 48% 47% 53% 51% 42% 48% 48% 51% 42% 46% 48% 44% 49% 46% 50% 41% 42% 55%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . . * * . X . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . AR.AS

547 268 272 215 242 220 151 55 53 61 82 178 88 137 85 126 144 175 72 181 95 135 19 44 365 180 155 61 44 80 115 190 46 116 134 400 219 80 65 128 55 299 247 118 218 126 190

36% 37% 35% 37% 38% 38% 35% 36% 39% 35% 37% 32% 40% 40% 35% 36% 33% 40% 35% 37% 38% 37% 26% 34% 43% 28% 40% 42% 39% 31% 40% 33% 40% 39% 34% 36% 35% 34% 32% 40% 43% 35% 38% 37% 40% 42% 32%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . . * * Y . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . AT .

247 112 135 96 80 79 77 17 27 40 27 107 31 42 46 59 79 56 18 72 45 71 19 22 111 128 47 15 15 56 40 81 10 56 68 171 84 59 43 38 18 143 98 41 101 50 78

16% 15% 17% 16% 13% 14% 18% 11% 19% 22% 12% 19% 14% 12% 19% 17% 18% 13% 9% 15% 18% 20% 25% 17% 13% 20% 12% 11% 14% 21% 14% 14% 9% 19% 17% 16% 14% 25% 21% 12% 14% 17% 15% 13% 19% 17% 13%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . R R* * . X . * * Z.AA . . * . . . . AJ.AM * . * . . . . . .

How much disruption will be caused to other people, 

including residents, workers and tourists

1153 541 606 453 515 494 296 125 105 106 142 422 190 293 144 241 344 377 158 400 182 276 57 81 645 501 323 128 74 186 248 399 93 233 276 861 458 178 143 273 95 636 511 268 430 229 448

76% 75% 78% 77% 81% 85% 68% 82% 76% 60% 63% 76% 85% 86% 59% 69% 79% 86% 76% 82% 72% 76% 76% 62% 76% 77% 84% 88% 66% 71% 85% 69% 80% 79% 71% 78% 73% 75% 71% 86% 74% 74% 79% 85% 79% 76% 75%

. . . . . F . * * * . I.J I.J.K I.J.K * . N.O N.O * T.W . . * * . . AB.AC AB.AC* * . AE . * . . AH . . * AJ.AK.AL.AN * . . . . . .

213 109 100 81 78 62 90 10 16 41 49 80 18 26 62 62 53 31 30 46 49 56 9 22 127 80 48 11 21 50 28 120 11 41 76 131 106 33 27 26 19 139 72 36 66 55 86

14% 15% 13% 14% 12% 11% 21% 7% 12% 23% 22% 14% 8% 8% 26% 18% 12% 7% 15% 9% 19% 15% 13% 17% 15% 12% 12% 8% 19% 19% 10% 21% 10% 14% 20% 12% 17% 14% 13% 8% 15% 16% 11% 11% 12% 18% 14%

. . . . . . E.G * * L.M* L.M . . . P.Q* Q . . * . S . * * . . . * AA* AA . AD * . AI . AM . * . * . . . . . .

151 75 75 53 45 25 47 17 17 30 33 54 15 21 37 46 39 29 19 43 23 32 8 26 77 69 15 7 17 26 15 56 12 21 36 108 59 27 31 18 14 86 63 12 47 18 67

10% 10% 10% 9% 7% 4% 11% 11% 12% 17% 15% 10% 7% 6% 15% 13% 9% 7% 9% 9% 9% 9% 11% 20% 9% 11% 4% 5% 15% 10% 5% 10% 10% 7% 9% 10% 9% 11% 16% 6% 11% 10% 10% 4% 9% 6% 11%

. . . . . . E * E* L.M* M . . . Q* Q . . * . . . * S.T.U* . . . * Z.AA* Z . . * . . . . . AM* . * . . . . . .

How much it will cost to police and clear up after the 

protest

960 455 501 374 424 403 254 98 85 96 133 359 147 225 135 204 293 299 145 298 154 237 52 74 516 436 266 103 65 154 202 344 69 203 246 703 396 149 119 201 89 545 409 221 354 182 391

63% 63% 64% 64% 67% 69% 59% 64% 61% 55% 59% 65% 66% 66% 55% 59% 67% 68% 70% 61% 61% 65% 71% 57% 61% 67% 69% 71% 58% 59% 69% 60% 60% 69% 63% 64% 64% 63% 59% 63% 69% 63% 63% 70% 65% 60% 65%

. . . . . F . * * * . . . . * . . N * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

363 175 182 133 158 126 130 33 36 48 67 116 45 88 71 87 91 94 46 128 60 88 12 28 234 126 88 26 35 73 66 155 31 69 98 258 149 49 52 92 21 197 165 65 133 81 138

24% 24% 23% 23% 25% 22% 30% 21% 26% 27% 30% 21% 20% 26% 29% 25% 21% 21% 22% 26% 24% 24% 17% 22% 28% 19% 23% 18% 31% 28% 23% 27% 27% 23% 25% 23% 24% 20% 26% 29% 16% 23% 26% 20% 24% 27% 23%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . . * * Y . . * * . . . * . . . . . * AN * . . . . . .

193 95 99 80 56 51 49 22 18 32 24 80 30 27 37 58 52 45 16 64 39 39 9 27 99 88 32 17 12 34 23 76 16 22 45 138 79 40 30 24 19 119 73 31 58 38 72

13% 13% 13% 14% 9% 9% 11% 14% 13% 18% 11% 14% 14% 8% 15% 17% 12% 10% 8% 13% 15% 11% 13% 21% 12% 14% 8% 11% 11% 13% 8% 13% 14% 8% 11% 13% 13% 17% 15% 8% 15% 14% 11% 10% 11% 13% 12%

. . . . . . . * * M* . . . . * . . . * . . . * R* . . . * * . . . * . . . . AM * . * . . . . . .

Whether other areas will have less police on duty as a result 

of the protest

990 452 534 392 443 396 275 107 88 89 130 371 155 246 129 203 309 313 126 345 149 238 59 74 552 431 256 113 79 163 202 363 85 185 255 724 400 150 116 223 95 551 434 214 359 205 391

65% 62% 68% 67% 69% 68% 64% 70% 63% 50% 58% 67% 70% 73% 53% 58% 71% 71% 61% 71% 59% 65% 79% 57% 65% 66% 67% 77% 71% 62% 69% 63% 73% 63% 65% 66% 64% 63% 58% 70% 74% 64% 67% 68% 66% 68% 65%

. . . . . . . * * * . I I I.J * . N.O N.O * T . . R.T.W* * . . . AC* * . . . * . . . . . * . AL* . . . . . .

266 137 124 108 94 90 91 20 29 41 61 89 30 44 63 86 52 60 56 70 53 51 8 28 165 100 65 19 17 52 53 120 17 52 75 182 119 33 46 47 21 152 113 43 84 57 120

18% 19% 16% 18% 15% 15% 21% 13% 21% 23% 27% 16% 14% 13% 26% 25% 12% 14% 27% 14% 21% 14% 10% 22% 19% 15% 17% 13% 15% 20% 18% 21% 15% 18% 19% 17% 19% 14% 23% 15% 16% 18% 17% 13% 16% 19% 20%

. . . . . . . * * * K.L.M . . . P.Q* P.Q . . S.U.V* . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

261 137 124 87 101 94 67 26 22 46 33 96 37 49 52 60 74 65 25 74 52 74 8 27 132 119 64 14 16 47 36 92 13 58 59 194 104 55 39 47 13 159 99 60 101 40 90

17% 19% 16% 15% 16% 16% 16% 17% 16% 26% 15% 17% 17% 14% 21% 17% 17% 15% 12% 15% 21% 20% 11% 21% 16% 18% 17% 10% 14% 18% 12% 16% 12% 20% 15% 18% 17% 23% 20% 15% 10% 18% 15% 19% 18% 13% 15%

. . . . . . . * * M* . . . . * . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . AN * . * . . . . . .

PX3. Please imagine that a single pressure 

group/campaigning organisation wished to stage major 

multiple protests, each time involving tens of thousands of 

people in support of their particular cause.

How often, if at all, do you think it should be allowed to 

protest in Central London?

208 105 95 95 62 47 88 20 25 36 46 86 16 23 57 69 46 35 37 57 27 59 12 15 118 87 29 15 16 49 37 93 11 44 45 160 110 20 40 24 11 130 75 13 72 48 77

14% 15% 12% 16% 10% 8% 20% 13% 18% 21% 20% 16% 7% 7% 23% 20% 10% 8% 18% 12% 11% 16% 17% 12% 14% 13% 7% 10% 14% 19% 13% 16% 10% 15% 12% 15% 18% 9% 20% 8% 8% 15% 12% 4% 13% 16% 13%

. . . D . . E * E* L.M* L.M L.M . . P.Q* P.Q . . * . . . * * . . . * * Z . . * . . . AK.AM . AK.AM* . * . . . . . .

163 89 75 67 66 52 61 11 22 19 27 70 26 21 31 36 65 31 39 58 19 30 3 13 97 64 33 12 13 41 25 80 10 23 54 103 83 31 22 18 9 114 50 30 48 35 76

11% 12% 10% 11% 10% 9% 14% 7% 16% 11% 12% 13% 12% 6% 13% 10% 15% 7% 19% 12% 8% 8% 4% 10% 11% 10% 9% 8% 12% 16% 8% 14% 9% 8% 14% 9% 13% 13% 11% 6% 7% 13% 8% 10% 9% 12% 13%

. . . . . . . * * * . M . . * . Q . T.U.V* . . . * * . . . * * . . . * . . . AM AM * . * AP . . . . .

322 167 153 136 126 138 85 32 29 37 41 96 69 79 46 61 90 123 41 112 61 62 19 26 189 130 83 42 20 50 84 126 22 57 87 230 134 57 24 67 37 192 128 61 139 64 106

21% 23% 20% 23% 20% 24% 20% 21% 21% 21% 19% 17% 31% 23% 19% 17% 21% 28% 20% 23% 24% 17% 26% 20% 22% 20% 21% 29% 18% 19% 29% 22% 19% 19% 22% 21% 22% 24% 12% 21% 29% 22% 20% 19% 25% 21% 18%

. . . . . . . * * * . . J.K . * . . O * . . . * * . . . * * . . . * . . . . AL * . AL* . . . AT . .

188 96 91 72 95 86 49 26 11 12 25 80 28 43 22 34 70 57 28 65 25 53 9 9 106 81 66 15 13 31 35 67 23 31 47 141 65 31 35 45 12 96 92 57 67 46 71

12% 13% 12% 12% 15% 15% 11% 17% 8% 7% 11% 14% 12% 13% 9% 10% 16% 13% 14% 13% 10% 14% 12% 7% 13% 12% 17% 10% 12% 12% 12% 12% 20% 11% 12% 13% 10% 13% 17% 14% 9% 11% 14% 18% 12% 15% 12%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

98 39 59 45 43 35 22 18 8 7 11 37 22 21 9 18 31 37 11 34 15 29 3 6 44 53 25 10 3 18 14 41 6 23 23 74 37 24 12 15 9 61 36 23 32 21 42

6% 5% 8% 8% 7% 6% 5% 12% 6% 4% 5% 7% 10% 6% 4% 5% 7% 8% 5% 7% 6% 8% 4% 5% 5% 8% 6% 7% 3% 7% 5% 7% 5% 8% 6% 7% 6% 10% 6% 5% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 7%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

115 33 82 38 59 47 32 3 11 7 7 49 22 29 8 25 38 31 20 27 23 22 7 17 56 59 32 13 16 15 23 33 4 38 33 82 38 14 21 30 12 53 62 26 32 16 61

8% 5% 11% 7% 9% 8% 7% 2% 8% 4% 3% 9% 10% 9% 3% 7% 9% 7% 10% 6% 9% 6% 10% 13% 7% 9% 8% 9% 14% 6% 8% 6% 3% 13% 9% 7% 6% 6% 11% 9% 9% 6% 10% 8% 6% 5% 10%

. . A . . . . * * * . . J . * . . . * . . . * * . . . * * . . . * AE . . . . * . * . . . . . .

162 92 70 41 97 95 36 2 6 13 33 45 17 53 18 44 36 57 13 53 36 36 4 19 103 58 75 19 12 20 49 52 3 22 38 119 72 9 15 49 13 81 78 49 59 39 63

11% 13% 9% 7% 15% 16% 8% 2% 4% 8% 15% 8% 8% 16% 8% 13% 8% 13% 6% 11% 14% 10% 6% 15% 12% 9% 20% 13% 10% 7% 17% 9% 2% 7% 10% 11% 12% 4% 8% 16% 10% 9% 12% 15% 11% 13% 10%

. . . . C F.G.H . * * * . . . K * . . . * . . . * * . . AC * * . AE.AF.AG . * . . . AK . * AK * . . . . . .

261 105 155 93 91 81 60 40 26 44 33 91 22 70 51 62 62 67 18 84 47 72 16 24 136 117 42 21 20 38 25 83 37 57 61 190 83 51 30 68 26 134 124 58 95 32 105

17% 15% 20% 16% 14% 14% 14% 26% 19% 25% 15% 16% 10% 21% 21% 18% 14% 15% 9% 17% 19% 20% 22% 19% 16% 18% 11% 14% 17% 14% 8% 14% 32% 19% 16% 17% 13% 22% 15% 21% 20% 16% 19% 18% 18% 11% 17%

. . . . . . . * * L* . . . L * . . . * . . R R* * . . . * * . . . AD.AE* AD . . . AJ * AJ * . . . . . .

Mean number of days per year 71 73 66 81 51 44 98 74 96 112 98 79 41 40 120 98 57 43 86 63 57 83 85 62 71 70 40 53 74 93 60 81 63 76 63 74 86 53 95 43 48 78 61 28 69 76 68

Median number of days per year 12 12 12 12 4 4 12 12 12 12 12 12 12 4 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 4 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 4 12 12 4 4 12 12 12

PX4. Again, imagine the same pressure group/campaigning 

organisation group wished to stage major, multiple 

protests, each time involving tens of thousands of people in 

support of a particular cause.

How much notice, if any, do you think they should have to 

give to police or other authorities?

85 61 22 26 29 13 36 6 12 22 12 42 5 4 28 29 23 5 10 17 20 23 12 4 43 39 11 2 7 15 6 38 6 28 21 57 51 4 20 2 6 55 27 9 26 15 37

6% 8% 3% 4% 5% 2% 8% 4% 9% 12% 5% 8% 2% 1% 11% 8% 5% 1% 5% 3% 8% 6% 16% 3% 5% 6% 3% 1% 6% 6% 2% 7% 5% 9% 5% 5% 8% 2% 10% 1% 5% 6% 4% 3% 5% 5% 6%

. B . . . . E * E* L.M* M M . . Q* Q Q . * . . . R.S.U.W* * . . . * * . . . * AD . . AK.AM . AK.AM* . AM* . . . . . .

215 111 100 82 72 64 74 29 21 47 54 76 28 11 64 74 54 23 32 66 37 64 5 10 122 91 29 15 19 41 30 101 15 49 62 152 136 32 15 16 16 167 47 35 65 53 84

14% 15% 13% 14% 11% 11% 17% 19% 15% 27% 24% 14% 13% 3% 26% 21% 12% 5% 15% 14% 15% 18% 7% 8% 14% 14% 7% 10% 17% 16% 10% 18% 13% 17% 16% 14% 22% 13% 7% 5% 12% 19% 7% 11% 12% 18% 14%

. . . . . . . * * K.L.M* K.L.M M M . P.Q* P.Q Q . * . . . * * . . . * Z* Z . . * . . . AL.AM AM * . * AP . . . . .

245 129 116 92 115 104 78 25 14 27 41 87 29 61 39 66 61 66 41 88 44 58 4 10 145 99 69 27 20 49 48 105 22 34 58 187 95 49 31 52 17 144 100 60 92 53 90

16% 18% 15% 16% 18% 18% 18% 17% 10% 16% 18% 16% 13% 18% 16% 19% 14% 15% 20% 18% 18% 16% 6% 7% 17% 15% 18% 18% 18% 19% 17% 18% 19% 12% 15% 17% 15% 21% 16% 16% 14% 17% 16% 19% 17% 18% 15%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . V.W* V.W . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

85 43 41 40 26 28 25 11 5 14 20 26 12 13 21 21 23 19 16 25 22 16 6 1 43 42 15 12 7 18 21 33 10 10 32 52 38 13 11 13 10 50 34 10 28 13 44

6% 6% 5% 7% 4% 5% 6% 7% 4% 8% 9% 5% 5% 4% 9% 6% 5% 4% 8% 5% 9% 4% 8% 1% 5% 6% 4% 8% 6% 7% 7% 6% 8% 3% 8% 5% 6% 5% 5% 4% 8% 6% 5% 3% 5% 4% 7%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . W . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

363 181 182 150 175 170 92 32 42 11 29 148 75 100 21 40 142 156 58 124 41 78 20 43 210 150 120 37 29 60 80 135 30 75 95 263 136 57 47 88 31 193 167 93 155 71 129

24% 25% 23% 25% 27% 29% 21% 21% 31% 6% 13% 27% 34% 29% 9% 12% 33% 36% 28% 25% 16% 22% 27% 33% 25% 23% 31% 25% 25% 23% 27% 24% 26% 25% 24% 24% 22% 24% 24% 28% 24% 22% 26% 29% 28% 24% 22%

Should consider

Should not consider

Don't know

Should consider

Should not consider

Don't know

Don't know

Should consider

Should not consider

Don't know

Should consider

Should not consider

Don't know

Should consider

Should not consider

Don't know

Should consider

Should not consider

The police SHOULD NOT intervene to stop the protests

Don't know

Should consider

Should not consider

Don't know

Should consider

Should not consider

Don't know

There should be no limit

No more than once a week

No more than once a month

No more than once every three months

No more than once every six months

No more than once a year

Never

Don't know

No notice

One weeks' notice

Two weeks' notice

Three weeks' notice

Four weeks' notice / a month



. . . . . . . * * * . I.J I.J I.J * . N.O N.O T* . . . * T* . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

134 55 79 54 63 70 31 8 6 8 17 35 24 49 14 26 30 54 10 51 22 35 6 10 93 40 48 22 6 20 37 46 5 21 39 92 51 16 8 48 11 66 67 40 57 31 41

9% 8% 10% 9% 10% 12% 7% 5% 5% 5% 8% 6% 11% 14% 6% 7% 7% 12% 5% 10% 9% 10% 8% 8% 11% 6% 13% 15% 5% 7% 13% 8% 5% 7% 10% 8% 8% 7% 4% 15% 9% 8% 10% 13% 11% 10% 7%

. . . . . . . * * * . . . I.K * . . . * . . . * * Y . . * * . . . * . . . . . * AJ.AK.AL * . . . . . .

177 55 121 58 101 85 33 15 18 9 11 71 32 54 9 38 52 66 25 52 27 40 9 23 84 91 70 14 6 22 49 53 5 45 38 135 61 29 25 48 15 90 87 41 56 29 89

12% 8% 16% 10% 16% 15% 8% 10% 13% 5% 5% 13% 14% 16% 4% 11% 12% 15% 12% 11% 11% 11% 12% 18% 10% 14% 18% 10% 6% 8% 17% 9% 4% 15% 10% 12% 10% 12% 12% 15% 11% 10% 13% 13% 10% 10% 15%

. . A . . F . * * * . J J I.J * N N N * . . . * * . . AB.AC * * . AE . * . . . . . * . * . . . . . .

214 90 122 84 58 46 65 26 21 38 40 71 18 48 48 54 51 48 16 67 40 50 13 29 109 99 23 19 18 37 20 63 23 33 43 160 56 39 45 50 21 95 117 28 65 37 87

14% 12% 16% 14% 9% 8% 15% 17% 15% 21% 18% 13% 8% 14% 20% 16% 12% 11% 8% 14% 16% 14% 17% 22% 13% 15% 6% 13% 16% 14% 7% 11% 20% 11% 11% 15% 9% 16% 23% 16% 17% 11% 18% 9% 12% 12% 14%

. . . . . . E * * L* L . . . Q* . . . * . . . * R* . . . * Z* Z . . AD* . . . . AJ AJ* AJ * . AO . . . .

Mean number of days 34 29 40 33 38 39 28 30 33 21 25 33 39 45 20 30 34 42 31 35 32 33 34 45 34 35 43 38 26 30 42 30 25 35 33 35 30 34 33 45 35 31 39 38 35 32 36

Median number of days 28 21 28 28 28 28 14 21 28 14 14 28 28 28 14 14 28 28 21 28 21 21 28 28 28 28 28 28 21 21 28 21 21 28 24 28 21 28 28 28 28 21 28 28 28 21 28

PX5. Imagine now that a major protest is taking place in the 

centre of any city or town very close to where you live, and 

that you had previously made plans to enter that central 

part of the city/town where the protest was taking place.

In each of the following situations, would you keep your 

plans to go into the central part of the city/town or drop 

your plans to go there?

To go to work

1007 485 515 397 427 400 304 92 83 121 139 363 160 224 158 220 295 300 121 335 175 252 40 84 561 437 259 108 78 185 184 414 61 201 264 731 429 155 120 209 88 583 418 231 359 215 398

66% 67% 66% 68% 67% 69% 70% 60% 60% 69% 62% 65% 72% 66% 65% 63% 68% 68% 59% 68% 69% 69% 54% 65% 66% 67% 67% 73% 69% 71% 63% 72% 53% 68% 68% 66% 69% 65% 60% 66% 69% 68% 65% 73% 66% 71% 66%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . . * * . . . * * . . AF * . . . . . * . * . . . . . .

339 147 189 131 146 139 85 37 29 34 54 129 46 77 54 82 95 99 70 99 42 74 20 34 206 128 93 34 25 52 90 104 35 60 83 246 130 57 52 71 28 187 151 60 124 58 133

22% 20% 24% 22% 23% 24% 20% 24% 21% 19% 24% 23% 20% 23% 22% 24% 22% 23% 34% 20% 17% 20% 27% 26% 24% 20% 24% 23% 22% 20% 31% 18% 31% 20% 21% 22% 21% 24% 26% 22% 22% 22% 23% 19% 23% 19% 22%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . S.T.U* . . . * * . . . * * . AE . * . . . . . * . * . . . . . .

171 93 77 59 65 41 44 24 26 21 31 64 17 39 32 46 46 39 16 55 36 37 14 12 82 85 34 5 9 24 17 58 18 35 41 122 64 27 29 37 12 91 78 25 60 30 70

11% 13% 10% 10% 10% 7% 10% 16% 19% 12% 14% 11% 8% 11% 13% 13% 11% 9% 8% 11% 14% 10% 19% 9% 10% 13% 9% 3% 8% 9% 6% 10% 16% 12% 11% 11% 10% 11% 14% 12% 9% 11% 12% 8% 11% 10% 12%

. . . . . . . * E* * . . . . * . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

To attend a hospital appointment

1093 504 581 436 467 431 330 105 89 121 139 404 171 257 158 234 330 334 134 361 185 274 44 95 608 473 285 113 81 205 216 441 73 213 276 805 455 164 127 245 96 619 468 235 404 233 412

72% 69% 74% 74% 73% 74% 76% 69% 64% 69% 62% 73% 77% 76% 65% 67% 76% 76% 65% 74% 73% 75% 59% 73% 72% 73% 74% 77% 72% 78% 74% 77% 64% 72% 71% 73% 73% 69% 63% 77% 75% 72% 72% 74% 74% 77% 68%

. . . . . . . * * * . J J J * . . N * V . V * * . . . * * . . . * . . . . . * AL * . . . . . .

271 143 126 97 114 112 70 28 24 33 60 87 42 48 56 63 74 77 54 88 40 47 20 22 160 110 73 25 25 37 60 89 25 48 79 187 121 50 39 39 20 171 99 59 95 41 125

18% 20% 16% 17% 18% 19% 16% 18% 17% 19% 27% 16% 19% 14% 23% 18% 17% 17% 26% 18% 16% 13% 27% 17% 19% 17% 19% 17% 23% 14% 20% 15% 22% 16% 20% 17% 19% 21% 19% 12% 16% 20% 15% 19% 17% 14% 21%

. . . . . . . * * * K.M . . . * . . . U* . . . U* * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

153 78 75 54 56 38 33 20 26 22 24 64 9 34 30 51 32 28 20 41 28 42 11 13 82 66 28 8 6 20 16 45 16 34 34 107 48 24 35 32 12 71 80 23 45 28 64

10% 11% 10% 9% 9% 7% 8% 13% 19% 12% 11% 11% 4% 10% 12% 15% 7% 6% 10% 8% 11% 11% 14% 10% 10% 10% 7% 6% 5% 8% 5% 8% 14% 11% 9% 10% 8% 10% 18% 10% 9% 8% 12% 7% 8% 9% 11%

. . . . . . . * E.F* * . L . . * P.Q . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . AJ* . * . . . . . .

To go shopping

448 263 179 145 174 145 148 42 39 95 81 165 44 63 116 112 127 78 54 114 75 151 21 34 229 216 84 29 43 77 70 195 32 96 136 302 223 65 46 60 51 288 157 83 148 79 196

30% 36% 23% 25% 27% 25% 34% 28% 28% 54% 36% 30% 20% 19% 48% 32% 29% 18% 26% 23% 29% 42% 28% 26% 27% 33% 22% 20% 38% 29% 24% 34% 28% 33% 35% 28% 36% 27% 23% 19% 40% 33% 24% 26% 27% 26% 33%

. B . . . . E * * J.K.L.M* L.M M . . O.P.Q* Q Q . * . . R.S.T.W * * . . . * Z.AA* . . . * . . . AL.AM . * . AL.AM* AP . . . . .

886 345 538 374 410 402 237 90 72 47 110 311 163 256 82 177 259 338 134 315 141 179 40 77 537 342 275 112 58 157 209 310 67 162 211 664 319 147 110 242 63 466 415 210 342 190 336

58% 48% 69% 64% 64% 69% 55% 59% 52% 26% 49% 56% 73% 75% 34% 51% 59% 77% 65% 64% 56% 49% 54% 60% 63% 53% 71% 76% 52% 60% 72% 54% 58% 55% 54% 60% 51% 62% 55% 76% 49% 54% 64% 66% 63% 63% 56%

. . A . . F.H . * * * I I I.J.K I.J.K * N N N.O.P U* U . . * * Y . AB AB.AC* * . AE.AG . * . . . . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . . . .

183 117 64 68 54 33 48 21 28 35 33 80 15 21 46 60 50 22 20 61 38 33 13 18 84 92 27 5 12 28 12 70 16 37 42 133 81 26 45 15 14 107 74 24 54 33 70

12% 16% 8% 12% 8% 6% 11% 14% 20% 20% 15% 14% 7% 6% 19% 17% 12% 5% 9% 13% 15% 9% 18% 14% 10% 14% 7% 4% 11% 11% 4% 12% 14% 12% 11% 12% 13% 11% 22% 5% 11% 12% 11% 7% 10% 11% 12%

. B . . . . E * E* L.M* M M . . Q* Q Q . * . . . * * . . . * * . . AD * AD . . AM . AK.AM* . * . . . . . .

To visit a family member or friend

694 348 341 269 264 242 227 54 68 117 116 257 84 120 148 173 195 160 83 214 123 191 31 52 384 303 147 64 50 139 106 303 48 132 188 496 322 106 76 117 67 429 260 142 217 152 300

46% 48% 44% 46% 41% 42% 52% 35% 49% 66% 52% 46% 38% 35% 61% 49% 45% 37% 40% 44% 49% 53% 41% 40% 45% 47% 38% 44% 44% 53% 36% 53% 42% 45% 48% 45% 52% 45% 38% 37% 53% 50% 40% 45% 40% 50% 50%

. . . . . . E * * K.L.M* L.M M . . P.Q* Q . . * . . . * * . . . * * Z . AD * . . . AL.AM . * . AM* AP . . . . AR

635 263 369 254 300 285 152 84 44 36 72 214 118 195 61 115 188 247 94 214 100 135 29 62 373 254 201 68 44 99 170 196 58 115 145 483 230 99 83 174 47 329 304 135 270 120 225

42% 36% 47% 43% 47% 49% 35% 55% 32% 21% 32% 38% 53% 57% 25% 33% 43% 56% 45% 44% 39% 37% 40% 48% 44% 39% 52% 47% 39% 38% 58% 34% 50% 39% 37% 44% 37% 42% 41% 55% 36% 38% 47% 43% 50% 40% 37%

. . A . . F.H . F.H* * * . I I.J.K I.J.K * . N N.O.P * . . . * * . . AC * * . AE.AG . * . . . . . * AJ.AK.AN * . AO . AT . .

188 115 72 64 74 54 54 15 27 23 35 84 21 25 35 61 52 31 30 62 30 37 14 15 92 92 38 14 19 23 16 75 9 47 55 120 71 33 43 26 14 103 83 39 56 30 76

12% 16% 9% 11% 12% 9% 12% 10% 19% 13% 16% 15% 9% 7% 14% 18% 12% 7% 15% 13% 12% 10% 19% 11% 11% 14% 10% 10% 17% 9% 5% 13% 8% 16% 14% 11% 11% 14% 21% 8% 11% 12% 13% 12% 10% 10% 13%

. B . . . . . * E* * M M . . * Q . . * . . . * * . . . * * . . AD * AD . . . . AJ.AM* . * . . . . . .

To visit a tourist attraction

394 221 166 145 159 122 129 48 39 64 70 155 51 54 79 114 115 75 55 99 71 127 15 26 219 172 81 24 33 74 43 167 40 98 118 263 194 58 49 55 36 251 141 83 114 73 185

26% 30% 21% 25% 25% 21% 30% 31% 28% 36% 31% 28% 23% 16% 33% 33% 26% 17% 27% 20% 28% 35% 20% 20% 26% 27% 21% 16% 30% 28% 15% 29% 35% 33% 30% 24% 31% 24% 25% 17% 28% 29% 22% 26% 21% 24% 31%

. B . . . . E * * M* M M . . Q* Q Q . * . . S.W * * . . . * * AA . AD AD* AD . . AM . * . * AP . . . . AR

946 409 535 372 427 424 254 91 73 79 119 325 154 269 121 168 283 339 133 344 146 193 42 87 545 391 283 111 67 154 236 341 66 160 223 715 359 153 110 245 75 512 430 212 382 195 340

62% 56% 68% 63% 67% 73% 59% 60% 53% 45% 53% 59% 69% 79% 50% 48% 65% 77% 64% 70% 58% 53% 57% 67% 64% 60% 73% 76% 59% 59% 81% 59% 58% 54% 57% 65% 58% 64% 55% 77% 58% 59% 66% 67% 70% 65% 56%

. . A . . F.H . * * * . . I.J I.J.K * . N.O N.O.P * T.U . . * * . . AC AB.AC* * . AE.AF.AG . * . . . . . * AJ.AK.AL.AN * . . . AT . .

177 96 80 70 51 34 51 14 27 33 35 75 17 17 43 67 38 24 19 46 36 43 17 16 85 87 21 11 12 34 12 67 8 37 48 122 71 28 42 17 17 99 76 22 48 33 77

12% 13% 10% 12% 8% 6% 12% 9% 19% 19% 16% 13% 8% 5% 18% 19% 9% 5% 9% 9% 14% 12% 23% 13% 10% 13% 6% 8% 11% 13% 4% 12% 7% 13% 12% 11% 11% 12% 21% 5% 13% 11% 12% 7% 9% 11% 13%

. . . . . . E * E* L.M* M M . . P.Q* P.Q . . * . . . R.S* * . . . * * Z . AD * AD . . . . AJ.AM* . AM* . . . . . .

To go to a play or musical

565 297 261 200 218 186 180 61 52 110 98 182 86 89 135 133 151 132 77 165 94 172 19 39 308 253 111 43 45 98 86 232 54 105 154 402 281 80 53 90 56 361 199 110 194 126 223

37% 41% 33% 34% 34% 32% 41% 40% 37% 62% 44% 33% 39% 26% 55% 38% 35% 30% 37% 34% 37% 47% 25% 30% 36% 39% 29% 29% 40% 37% 29% 40% 47% 36% 40% 37% 45% 34% 26% 28% 44% 42% 31% 35% 36% 42% 37%

. . . . . . E * * J.K.L.M* K.M . M . O.P.Q* . . . * . . S.V.W * * . . . * * . . AD * . . . AK.AL.AM . * . AL.AM* AP . . . . .

737 322 414 301 345 335 194 70 60 37 91 293 113 203 68 159 232 250 111 250 116 147 41 71 431 298 229 90 55 124 182 258 49 143 186 539 265 120 110 185 55 385 350 168 268 138 309

49% 44% 53% 51% 54% 58% 45% 46% 43% 21% 40% 53% 51% 60% 28% 46% 53% 57% 54% 51% 46% 41% 55% 55% 51% 46% 59% 61% 49% 47% 63% 45% 42% 48% 48% 49% 42% 50% 55% 58% 43% 45% 54% 53% 49% 46% 51%

. . A . . F.H . * * * I I.J I I.J * N N N.O * . . . * * . . . AC* * . AE.AF.AG . * . . . . . * AJ.AN * . AO . . . .

215 106 107 86 74 60 59 21 27 30 35 80 23 47 40 57 52 56 19 75 43 44 15 19 111 99 45 14 13 40 23 85 13 47 49 158 78 37 38 42 17 115 97 38 82 37 70

14% 15% 14% 15% 12% 10% 14% 14% 20% 17% 16% 14% 11% 14% 17% 16% 12% 13% 9% 15% 17% 12% 20% 15% 13% 15% 12% 9% 11% 15% 8% 15% 11% 16% 13% 14% 12% 16% 19% 13% 13% 13% 15% 12% 15% 12% 12%

. . . . . . . * E* * . . . . * . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

To eat at a specific restaurant

460 257 198 162 170 148 154 50 37 92 99 148 54 67 118 126 116 90 57 118 95 137 19 34 265 192 89 34 40 78 65 197 46 87 149 304 238 60 51 67 41 299 159 91 153 79 207

30% 35% 25% 28% 27% 25% 36% 32% 27% 52% 44% 27% 24% 20% 48% 36% 27% 20% 27% 24% 37% 38% 26% 26% 31% 30% 23% 23% 36% 30% 22% 34% 40% 30% 38% 28% 38% 25% 25% 21% 32% 35% 25% 29% 28% 26% 34%

. B . . . . E * * K.L.M* K.L.M . . . P.Q* Q . . * . S S * * . . . * * . . AD AD* . AI . AK.AL.AM . * . * AP . . . . .

877 363 510 353 417 403 224 85 74 54 94 327 149 253 86 169 268 319 129 301 142 182 44 78 507 361 277 103 64 147 207 316 55 167 198 669 324 146 105 230 68 469 402 214 341 189 312

58% 50% 65% 60% 65% 69% 52% 55% 53% 30% 42% 59% 67% 75% 35% 49% 61% 73% 62% 62% 56% 50% 59% 61% 60% 56% 72% 70% 57% 56% 71% 55% 48% 57% 51% 61% 52% 61% 52% 73% 53% 55% 62% 68% 63% 63% 52%

. . A . . F.H . * * * . I.J I.J I.J.K * N N.O N.O.P * U . . * * . . AB.AC AC* * . AE.AF.AG . * . . AH . . * AJ.AK.AL.AN * . . . AT AT .

180 105 74 72 50 30 55 18 28 30 31 80 20 19 39 54 52 29 22 70 16 44 11 17 77 97 20 9 8 37 20 61 14 41 42 126 61 32 46 20 19 93 85 12 49 34 82

12% 14% 10% 12% 8% 5% 13% 12% 20% 17% 14% 14% 9% 6% 16% 15% 12% 7% 11% 14% 6% 12% 15% 13% 9% 15% 5% 6% 7% 14% 7% 11% 12% 14% 11% 11% 10% 13% 23% 6% 15% 11% 13% 4% 9% 11% 14%

. . . . . . E * E* M* M M . . Q* Q . . * T . . * * . X . * * Z . . * . . . . AM AJ.AM* . AM* . . . . . .

If you were travelling with small children

273 161 107 101 106 64 105 30 27 42 60 123 31 17 64 85 88 34 35 62 50 90 12 23 139 130 45 15 30 55 31 134 28 46 95 174 151 45 36 16 22 196 74 37 64 61 135

18% 22% 14% 17% 17% 11% 24% 19% 20% 24% 27% 22% 14% 5% 26% 24% 20% 8% 17% 13% 20% 25% 17% 18% 16% 20% 12% 10% 27% 21% 11% 23% 25% 16% 24% 16% 24% 19% 18% 5% 17% 23% 12% 12% 12% 20% 22%

. B . . . . E * * M* L.M M M . Q* Q Q . * . . S * * . . . * Z.AA* Z.AA . AD AD* . AI . AM AM AM* . AM* AP . . . AR AR

1079 473 603 421 484 486 278 106 86 106 127 368 178 300 138 209 311 375 158 380 162 239 50 91 623 446 322 123 65 180 248 376 78 214 251 808 409 160 132 280 93 569 505 260 430 214 399

71% 65% 77% 72% 76% 84% 64% 70% 62% 60% 57% 66% 80% 88% 57% 60% 71% 86% 76% 78% 64% 66% 67% 70% 73% 69% 83% 84% 58% 69% 85% 65% 68% 73% 65% 74% 66% 67% 66% 88% 73% 66% 78% 82% 79% 71% 66%

. . A . . F.G.H . * * * . . I.J.K I.J.K * . N.O N.O.P * T.U . . * * . . AB.AC AB.AC* * . AE.AF.AG . * . . AH . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . AT . .

165 92 72 65 48 29 50 17 26 27 37 65 14 22 41 55 37 28 15 47 41 34 12 16 88 73 19 9 17 27 12 65 9 35 42 117 63 33 33 21 13 96 67 20 49 27 68

11% 13% 9% 11% 7% 5% 11% 11% 18% 16% 17% 12% 6% 6% 17% 16% 9% 6% 7% 10% 16% 9% 17% 12% 10% 11% 5% 6% 15% 10% 4% 11% 8% 12% 11% 11% 10% 14% 16% 7% 10% 11% 10% 6% 9% 9% 11%

. . . . . . E * E* M* L.M . . . P.Q* P.Q . . * . . . * * . . . * Z* . . AD * AD . . . AM AM* . * . . . . . .

If you were travelling with an elderly or mobility-impaired 

friend or relative

316 203 110 126 122 84 123 24 32 42 75 143 34 22 69 117 95 32 55 66 67 81 20 26 172 141 60 19 41 66 48 146 25 56 111 193 172 39 51 20 31 211 102 41 85 58 156

21% 28% 14% 21% 19% 14% 28% 16% 23% 24% 34% 26% 15% 6% 28% 34% 22% 7% 26% 14% 27% 22% 27% 20% 20% 22% 16% 13% 37% 25% 16% 25% 21% 19% 28% 18% 28% 16% 25% 6% 24% 24% 16% 13% 16% 19% 26%

. B . . . . E * * M* L.M L.M M . Q* P.Q Q . S* . S S S* * . . . * Z.AA* Z.AA . . * . AI . AK.AM AM AM* . AM* AP . . . . AR

1053 443 606 407 469 471 269 117 79 112 118 351 175 297 138 183 305 384 140 375 162 246 42 89 605 439 302 126 65 167 232 376 82 208 238 805 398 165 123 281 83 563 487 259 412 214 392

69% 61% 77% 69% 74% 81% 62% 77% 57% 63% 53% 63% 79% 88% 57% 52% 70% 88% 67% 77% 64% 68% 57% 69% 71% 68% 78% 86% 58% 64% 80% 65% 71% 70% 61% 73% 64% 69% 61% 89% 65% 65% 75% 82% 76% 71% 65%

. . A . . F.H . H* * * . . I.J.K I.J.K * . N.O N.O.P * T.V . . * * . . AB.AC AB.AC* * . AE . * . . AH . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . AT . .

147 80 66 54 47 26 41 12 28 23 30 61 13 20 36 49 35 22 13 49 24 36 12 14 73 69 23 2 6 29 11 53 9 31 40 102 53 35 27 16 14 88 58 17 46 29 54

10% 11% 8% 9% 7% 4% 10% 8% 20% 13% 14% 11% 6% 6% 15% 14% 8% 5% 6% 10% 9% 10% 16% 11% 9% 11% 6% 1% 6% 11% 4% 9% 8% 10% 10% 9% 9% 15% 14% 5% 11% 10% 9% 5% 8% 10% 9%

. . . . . . E * E.F* * L.M . . . Q* Q . . * . . . * * . . . * * AA . . * . . . . AM AM* . * . . . . . .

QDP1. Which of the following best describes how you think 

of yourself?

725 725 0 270 311 277 204 79 74 86 99 282 106 153 117 174 210 202 122 222 135 159 33 54 399 321 188 61 53 119 144 284 56 154 161 549 378 51 119 140 33 429 293 143 280 127 276

48% 100% 0% 46% 49% 48% 47% 52% 54% 49% 44% 51% 48% 45% 48% 50% 48% 46% 59% 45% 53% 44% 44% 42% 47% 49% 49% 42% 47% 45% 49% 49% 49% 52% 41% 50% 61% 21% 59% 44% 26% 50% 45% 45% 51% 42% 46%

. B . . . . . * * * . . . . * . . . S.U* . . . * * . . . * * . . . * . . AH AK.AM.AN . AK.AM.AN* AK.AN * . . . . . .

782 0 782 315 325 303 225 74 64 87 121 273 116 185 121 173 225 234 84 266 116 201 41 74 446 324 198 85 57 141 147 287 59 138 227 542 243 184 81 176 93 428 349 173 264 173 318

52% 0% 100% 54% 51% 52% 52% 48% 46% 49% 54% 49% 52% 55% 49% 50% 52% 53% 40% 54% 46% 55% 56% 57% 53% 50% 51% 58% 51% 54% 51% 50% 51% 47% 58% 49% 39% 77% 40% 55% 72% 50% 54% 55% 49% 57% 53%

. . A . . . . * * * . . . . * . . . * R . R * * . . . * * . . . * . AI . . AJ.AL.AM * AJ.AL AJ.AL.AM* . . . . . .

9 0 0 3 2 0 4 0 0 3 4 0 1 1 5 2 0 2 2 2 1 3 0 1 4 4 0 0 2 2 0 4 0 3 1 8 2 2 1 1 2 4 4 0 0 1 8

1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

. . . . . . . * * * K . . . * . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

QDP2. What age are you?

176 86 87 0 0 30 34 0 4 176 0 0 0 0 176 0 0 0 33 54 19 56 5 10 83 89 0 0 0 0 19 62 1 38 17 149 88 22 23 0 41 110 64 20 54 27 76

12% 12% 11% 0% 0% 5% 8% 0% 3% 100% 0% 0% 0% 0% 72% 0% 0% 0% 16% 11% 8% 15% 6% 8% 10% 14% 0% 0% 0% 0% 6% 11% 1% 13% 4% 14% 14% 9% 12% 0% 32% 13% 10% 6% 10% 9% 13%

. . . . . . . * * J.K.L.M* . . . . O.P.Q* . . . * . . . * * . . . * * . . . * AF . AH AM AM AM* . AJ.AK.AL.AM* . . . . . .

224 99 121 120 66 46 115 14 12 0 224 0 0 0 68 156 0 0 47 50 56 42 11 17 144 75 29 15 26 81 24 119 13 30 109 107 141 38 28 0 16 178 44 25 25 52 125

15% 14% 15% 20% 10% 8% 27% 9% 9% 0% 100% 0% 0% 0% 28% 45% 0% 0% 23% 10% 22% 12% 15% 14% 17% 12% 7% 10% 23% 31% 8% 21% 12% 10% 28% 10% 23% 16% 14% 0% 13% 21% 7% 8% 5% 17% 21%

. . . D . . E.G.H * * * I.K.L.M . . . P.Q* N.P.Q . . S.U* . S.U . * * . . . * Z.AA* Z.AA . AD.AG * . AI . AM AM AM* . AM* AP . . . AR AR

555 282 273 257 243 201 180 59 72 0 0 555 0 0 0 193 363 0 94 156 88 134 30 53 291 258 132 59 43 122 95 227 36 130 239 305 307 97 102 3 43 403 149 118 130 171 231

37% 39% 35% 44% 38% 35% 42% 38% 52% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 55% 83% 0% 45% 32% 35% 37% 40% 41% 34% 40% 34% 41% 38% 47% 33% 40% 31% 44% 61% 28% 49% 41% 51% 1% 34% 47% 23% 37% 24% 57% 38%

. . . . . . . * E* * . I.J.L.M . . * N.Q N.O.Q . S* . . . * * . . . * * Z . . * . AI . AM.AN AM AM.AN* . AM* AP . . . AR.AT AR

222 106 116 83 126 103 48 29 30 0 0 0 222 0 0 0 73 149 14 94 27 61 9 18 107 114 73 28 24 24 52 72 25 47 15 208 62 53 40 43 25 114 108 51 96 42 84

15% 15% 15% 14% 20% 18% 11% 19% 22% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 17% 34% 7% 19% 10% 17% 12% 14% 13% 18% 19% 19% 22% 9% 18% 12% 21% 16% 4% 19% 10% 22% 20% 13% 20% 13% 17% 16% 18% 14% 14%

. . . . . . . * F* * . . I.J.K.M . * . N.O N.O.P * R.T . R * * . . AC AC* AC* . . . * . . AH . AJ AJ* . AJ* . . . . . .

340 153 185 127 202 201 55 52 20 0 0 0 0 340 0 0 0 289 19 135 63 71 20 31 225 114 152 44 20 35 102 95 40 50 9 330 26 29 8 271 3 55 282 103 238 10 86

22% 21% 24% 22% 32% 35% 13% 34% 14% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 66% 9% 28% 25% 19% 27% 24% 26% 17% 39% 30% 17% 14% 35% 17% 35% 17% 2% 30% 4% 12% 4% 86% 2% 6% 44% 33% 44% 3% 14%

. . . . C F.H . F.H* * * . . . I.J.K.L * . . N.O.P * R R . R* R* Y . AB.AC AC* * . AE.AG . AE.AG* . . AH . AJ.AL.AN * AJ.AK.AL.AN * . AO . AS.AT . AS

QDP3. Where do you live?

165 62 102 54 73 50 69 21 6 24 17 62 24 37 31 34 43 47 0 0 0 165 0 0 82 82 31 10 27 30 24 91 16 12 42 121 71 25 11 40 18 96 69 30 72 20 68

Four weeks' notice / a month

Two / three months

More than three months' notice

Don't know

Keep your plans to go there

Drop your plans to go there

Don't know

Keep your plans to go there

Drop your plans to go there

Don't know

Don't know

Keep your plans to go there

Drop your plans to go there

Don't know

Keep your plans to go there

Drop your plans to go there

Don't know

Keep your plans to go there

Drop your plans to go there

Keep your plans to go there

Drop your plans to go there

Don't know

Keep your plans to go there

Drop your plans to go there

Don't know

Keep your plans to go there

Drop your plans to go there

Don't know

Keep your plans to go there

Drop your plans to go there

Don't know

Male

Female

I identify in another way

Prefer not to answer

18 to 24

25 to 34

35 to 54

55 to 64

65+ 

North West



11% 9% 13% 9% 11% 9% 16% 14% 4% 14% 8% 11% 11% 11% 13% 10% 10% 11% 0% 0% 0% 45% 0% 0% 10% 13% 8% 7% 24% 11% 8% 16% 14% 4% 11% 11% 11% 11% 5% 13% 14% 11% 11% 9% 13% 7% 11%

. . . . . . E.H * * * . . . . * . . . * . . R.S.T.V.W * * . . . * Z.AA.AC* . . AD.AG AG* . . . . . * . * . . . . . .

70 40 28 17 29 31 21 4 1 21 11 13 15 10 23 15 13 17 0 0 0 70 0 0 28 42 16 2 10 11 12 21 3 24 12 58 29 12 5 13 11 41 29 19 26 12 32

5% 6% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 1% 12% 5% 2% 7% 3% 10% 4% 3% 4% 0% 0% 0% 19% 0% 0% 3% 6% 4% 1% 9% 4% 4% 4% 3% 8% 3% 5% 5% 5% 2% 4% 9% 5% 4% 6% 5% 4% 5%

. . . . . . . * * K.M* . . K . P.Q* . . . * . . R.S.T.V.W * * . . . * AA* . . . * . . . . . * . * . . . . . .

128 57 71 52 57 48 42 8 18 10 14 59 21 24 13 26 52 30 0 0 0 128 0 0 64 64 32 15 4 31 24 38 4 29 38 89 34 32 26 27 9 66 62 25 56 25 38

8% 8% 9% 9% 9% 8% 10% 5% 13% 6% 6% 11% 10% 7% 5% 7% 12% 7% 0% 0% 0% 35% 0% 0% 8% 10% 8% 10% 4% 12% 8% 7% 3% 10% 10% 8% 6% 13% 13% 8% 7% 8% 10% 8% 10% 8% 6%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . R.S.T.V.W * * . . . * * . . . * . . . . AJ AJ* . * . . . . . .

153 77 76 46 75 75 31 16 6 17 14 47 30 44 23 26 39 56 0 153 0 0 0 0 94 57 54 18 9 16 41 58 5 26 31 118 63 23 12 41 12 87 65 37 52 41 57

10% 11% 10% 8% 12% 13% 7% 11% 4% 10% 6% 9% 13% 13% 9% 8% 9% 13% 0% 31% 0% 0% 0% 0% 11% 9% 14% 13% 8% 6% 14% 10% 5% 9% 8% 11% 10% 10% 6% 13% 10% 10% 10% 12% 10% 14% 9%

. . . . . H . * * * . . . . * . . . * R.T.U.V.W . . * * . . AC * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

137 74 62 47 65 52 50 10 3 15 34 47 10 31 29 42 30 32 0 0 137 0 0 0 88 47 41 11 17 29 26 67 5 25 42 91 66 19 20 22 10 85 52 27 45 30 59

9% 10% 8% 8% 10% 9% 12% 7% 2% 9% 15% 8% 5% 9% 12% 12% 7% 7% 0% 0% 54% 0% 0% 0% 10% 7% 11% 8% 15% 11% 9% 12% 5% 8% 11% 8% 11% 8% 10% 7% 8% 10% 8% 9% 8% 10% 10%

. . . . . . H * * * L . . . * . . . * . R.S.U.V.W . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

116 61 54 41 61 53 27 15 7 4 22 41 17 33 8 32 36 37 0 0 116 0 0 0 70 45 40 9 9 17 18 37 12 30 32 83 57 15 11 30 1 72 43 35 39 30 45

8% 8% 7% 7% 9% 9% 6% 10% 5% 2% 10% 7% 7% 10% 3% 9% 8% 9% 0% 0% 46% 0% 0% 0% 8% 7% 10% 6% 8% 7% 6% 6% 10% 10% 8% 8% 9% 6% 6% 10% 1% 8% 7% 11% 7% 10% 7%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . R.S.U.V.W . * * . . . * * . . . * . . . AN . * AN * . . . . . .

74 33 41 39 25 17 32 3 14 5 11 30 9 20 9 20 21 24 0 0 0 0 74 0 33 41 9 7 9 21 7 33 2 23 29 44 21 11 8 21 11 33 41 11 22 14 33

5% 5% 5% 7% 4% 3% 7% 2% 10% 3% 5% 5% 4% 6% 4% 6% 5% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 4% 6% 2% 5% 8% 8% 2% 6% 2% 8% 8% 4% 3% 5% 4% 7% 9% 4% 6% 3% 4% 5% 6%

. . . . . . E * E* * . . . . * . . . * . . . R.S.T.U.W* * . . . * * Z . . * . . . . . * . AJ* . . . . . .

129 54 74 87 27 33 25 4 51 10 17 53 18 31 16 22 46 43 0 0 0 0 0 129 84 45 20 13 2 22 26 44 5 39 27 102 57 17 14 28 13 75 54 7 42 20 57

9% 7% 9% 15% 4% 6% 6% 3% 37% 6% 8% 10% 8% 9% 7% 6% 11% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 10% 7% 5% 9% 2% 8% 9% 8% 4% 13% 7% 9% 9% 7% 7% 9% 10% 9% 8% 2% 8% 7% 10%

. . . D . . . * E.F.G* * . . . . * . . . * . . . * R.S.T.U.V* . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

231 101 129 84 95 91 45 45 12 31 30 72 37 61 38 41 63 79 0 231 0 0 0 0 133 92 55 28 8 27 33 77 42 23 48 181 89 37 29 55 15 126 99 66 77 55 81

15% 14% 17% 14% 15% 16% 11% 29% 9% 17% 13% 13% 17% 18% 16% 12% 14% 18% 0% 47% 0% 0% 0% 0% 16% 14% 14% 19% 7% 10% 11% 13% 37% 8% 12% 16% 14% 16% 14% 17% 12% 15% 15% 21% 14% 18% 13%

. . . . . . . E.F.H* * * . . . . * . . . * R.T.U.V.W . . * * . . . AB* * . . . AD.AE.AG* . . . . . * . * . . . . . .

208 122 84 83 75 83 68 13 7 33 47 94 14 19 46 76 56 25 208 0 0 0 0 0 129 76 55 21 15 43 52 78 5 41 67 129 100 22 52 17 17 122 85 37 80 24 91

14% 17% 11% 14% 12% 14% 16% 8% 5% 19% 21% 17% 6% 6% 19% 22% 13% 6% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 15% 12% 14% 15% 13% 16% 18% 14% 5% 14% 17% 12% 16% 9% 26% 5% 13% 14% 13% 12% 15% 8% 15%

. B . . . . H * * L.M* L.M L.M . . Q* P.Q Q . S.T.U.V.W* . . . * * . . . * * . . . * . . . AM . AK.AM* . AM* . . . . . AS

106 44 60 36 57 48 21 14 12 6 6 37 27 30 6 14 36 49 0 106 0 0 0 0 46 58 33 12 4 15 27 30 15 23 20 84 35 24 15 23 9 59 47 24 33 30 41

7% 6% 8% 6% 9% 8% 5% 9% 9% 3% 3% 7% 12% 9% 3% 4% 8% 11% 0% 22% 0% 0% 0% 0% 5% 9% 9% 8% 3% 6% 9% 5% 13% 8% 5% 8% 6% 10% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 6% 10% 7%

. . . . . . . * * * . . I.J J * . . N.O * R.T.U.V.W . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

QDP5. Which of the following best describes your current 

work status?

623 378 243 258 231 241 193 57 61 88 141 307 62 26 127 215 221 60 100 187 123 134 21 57 422 198 133 72 43 112 122 263 41 129 231 381 623 0 0 0 0 623 0 137 164 172 262

41% 52% 31% 44% 36% 42% 45% 37% 44% 50% 63% 55% 28% 8% 52% 62% 51% 14% 48% 38% 49% 37% 29% 44% 50% 30% 34% 49% 39% 43% 42% 46% 36% 44% 60% 35% 100% 0% 0% 0% 0% 72% 0% 43% 30% 57% 44%

. B . . . . . * * L.M* L.M L.M M . Q* Q Q . V* . V . * * Y . . Z* * . . . * . AI . AK.AL.AM.AN . * . * AP . . . AR.AT AR

238 51 184 103 89 68 86 26 26 22 38 97 53 29 33 57 80 68 22 84 34 69 11 17 132 103 45 17 19 59 29 100 20 37 85 148 0 238 0 0 0 238 0 42 69 63 96

16% 7% 24% 18% 14% 12% 20% 17% 18% 12% 17% 17% 24% 9% 13% 16% 18% 15% 10% 17% 14% 19% 15% 13% 16% 16% 12% 12% 16% 22% 10% 17% 17% 12% 22% 14% 0% 100% 0% 0% 0% 28% 0% 13% 13% 21% 16%

. . A . . . E * * * M M M . * . . . * . . . * * . . . * * Z.AA . . * . AI . . AJ.AL.AM.AN * . * AP . . . AR .

117 72 46 38 51 35 45 5 9 17 11 77 13 0 20 37 51 9 43 21 21 21 4 9 24 92 30 4 9 27 18 34 6 34 17 95 0 0 117 0 0 0 117 17 32 12 64

8% 10% 6% 6% 8% 6% 10% 4% 7% 9% 5% 14% 6% 0% 8% 11% 12% 2% 21% 4% 8% 6% 5% 7% 3% 14% 8% 3% 8% 10% 6% 6% 5% 12% 4% 9% 0% 0% 58% 0% 0% 0% 18% 5% 6% 4% 11%

. . . . . . . * * M* M J.L.M M . Q* Q Q . S.T.U.V.W* . . . * * . X . * * AA . . * . . . . . AJ.AK.AM.AN* . * . AO . . . AS

84 48 35 37 30 21 27 9 9 7 17 25 27 8 16 12 35 21 9 34 11 21 5 5 20 64 16 6 6 18 3 34 6 25 12 72 0 0 84 0 0 0 84 19 24 6 45

6% 7% 4% 6% 5% 4% 6% 6% 6% 4% 8% 5% 12% 2% 6% 3% 8% 5% 4% 7% 4% 6% 6% 4% 2% 10% 4% 4% 6% 7% 1% 6% 5% 8% 3% 7% 0% 0% 42% 0% 0% 0% 13% 6% 4% 2% 7%

. . . . . . . * * * M . K.M . * . . . * . . . * * . X . * * . . AD * AD . . . . AJ.AK.AM.AN* . * . AO . . . AS

102 30 72 23 74 60 18 10 9 0 0 0 3 99 0 0 2 77 11 29 18 27 8 10 42 59 49 8 10 8 29 26 12 14 2 98 0 0 0 102 0 0 102 32 45 5 47

7% 4% 9% 4% 12% 10% 4% 6% 7% 0% 0% 0% 1% 29% 0% 0% 1% 18% 5% 6% 7% 7% 10% 7% 5% 9% 13% 6% 9% 3% 10% 5% 11% 5% 1% 9% 0% 0% 0% 32% 0% 0% 16% 10% 8% 2% 8%

. . A . C F . * * * . . . I.J.K.L * . . N.O.P * . . . * * . X AC * * . AE . * . . AH . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . AS . AS

215 111 103 94 117 123 37 39 11 0 0 3 40 172 0 0 6 182 6 90 34 52 14 18 176 39 88 34 13 24 64 61 25 35 3 212 0 0 0 215 0 0 215 61 175 15 25

14% 15% 13% 16% 18% 21% 9% 25% 8% 0% 0% 1% 18% 51% 0% 0% 1% 42% 3% 18% 13% 14% 19% 14% 21% 6% 23% 23% 12% 9% 22% 11% 22% 12% 1% 19% 0% 0% 0% 68% 0% 0% 33% 19% 32% 5% 4%

. . . . . F.H . F.H* * * . . I.J.K I.J.K.L * . . N.O.P * R R R R* R* Y . AC AC* * . AE.AG . * . . AH . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . AS.AT . .

46 19 26 5 0 0 0 0 5 39 3 4 0 0 40 6 0 0 8 17 4 8 2 8 18 27 0 0 0 0 4 26 0 4 3 40 0 0 0 0 46 0 46 0 8 9 21

3% 3% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 4% 22% 1% 1% 0% 0% 16% 2% 0% 0% 4% 3% 2% 2% 3% 6% 2% 4% 0% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 1% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 36% 0% 7% 0% 2% 3% 3%

. . . . . . . * E.F* J.K.L.M* . . . . O.P.Q* . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . AJ.AK.AL.AM* . AO . . . .

82 15 67 29 41 29 26 7 9 2 13 39 25 3 7 21 37 17 9 20 7 31 9 5 17 64 23 5 11 13 23 27 5 17 32 47 0 0 0 0 82 0 82 6 24 19 40

5% 2% 9% 5% 6% 5% 6% 4% 7% 1% 6% 7% 11% 1% 3% 6% 9% 4% 4% 4% 3% 9% 12% 4% 2% 10% 6% 4% 10% 5% 8% 5% 5% 6% 8% 4% 0% 0% 0% 0% 64% 0% 13% 2% 4% 6% 7%

. . A . . . . * * * M M I.M . * . . . * . . . S.T* * . X . * * . . . * . AI . . . * . AJ.AK.AL.AM* . AO . . . .

9 3 5 1 4 3 2 0 0 2 1 3 0 3 2 1 3 3 1 7 1 0 0 0 0 4 3 0 1 1 0 6 0 0 2 5 0 0 0 0 0 0 0 3 4 1 2

1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

. . . . . . . * * * . . . . * . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

QDP6. Is the house or flat in which you live?

544 280 264 213 255 303 104 59 47 54 25 130 96 238 63 50 124 276 80 162 84 154 22 42 364 177 195 74 25 67 156 147 38 121 79 461 164 69 56 220 32 232 307 152 544 0 0

36% 39% 34% 36% 40% 52% 24% 38% 34% 31% 11% 23% 43% 70% 26% 14% 29% 63% 38% 33% 33% 42% 30% 32% 43% 27% 51% 50% 22% 26% 54% 26% 33% 41% 20% 42% 26% 29% 28% 69% 25% 27% 48% 48% 100% 0% 0%

. . . . . F.H . * * J* . J J.K I.J.K.L O* . O N.O.P * . . . * * Y . AB.AC AB.AC* * . AE.AF . * AE . AH . . * AJ.AK.AL.AN * . AO . AS.AT . .

302 127 173 130 132 113 87 38 28 27 52 171 42 10 36 116 110 38 24 126 61 57 14 20 210 88 71 39 23 56 62 123 23 48 134 160 172 63 18 20 28 235 65 62 0 302 0

20% 17% 22% 22% 21% 20% 20% 25% 20% 16% 23% 31% 19% 3% 15% 33% 25% 9% 11% 26% 24% 16% 19% 16% 25% 13% 18% 27% 20% 22% 21% 21% 20% 16% 35% 15% 28% 26% 9% 6% 21% 27% 10% 20% 0% 100% 0%

. . . . . . . * * M* M I.L.M M . * N.Q N.Q . * R.U R . * * Y . . * * . . . * . AI . AL.AM AL.AM * . AL.AM* AP . . . AR.AT .

176 75 99 56 78 54 72 0 19 23 33 73 16 31 37 32 72 36 26 41 33 41 13 23 52 122 46 6 21 40 19 85 3 31 46 127 58 24 47 29 18 82 95 37 0 0 176

12% 10% 13% 10% 12% 9% 17% 0% 14% 13% 15% 13% 7% 9% 15% 9% 16% 8% 12% 8% 13% 11% 17% 18% 6% 19% 12% 4% 19% 15% 6% 15% 2% 11% 12% 12% 9% 10% 24% 9% 14% 9% 15% 12% 0% 0% 29%

. . . . . G E.G * G* * . . . . * . Q . * . . . * S* . X . * AA* AA . AD.AF * . . . . . AJ.AK.AM* . * . AO . . . AR.AS

160 90 69 67 57 37 68 7 21 15 32 68 30 14 30 48 42 41 23 47 23 35 10 23 61 99 23 11 23 38 32 71 7 34 55 98 69 29 30 12 19 98 61 9 0 0 160

11% 12% 9% 11% 9% 6% 16% 4% 15% 9% 14% 12% 14% 4% 12% 14% 10% 9% 11% 10% 9% 10% 14% 18% 7% 15% 6% 7% 21% 15% 11% 12% 6% 12% 14% 9% 11% 12% 15% 4% 15% 11% 10% 3% 0% 0% 27%

. . . . . . E * E* * M M M . * . . . * . . . * * . X . * Z.AA* Z . . * . AI . AM AM AM* . AM* . . . . . AR.AS

265 111 149 101 99 60 81 49 17 37 59 90 38 40 53 77 75 44 42 91 48 63 10 11 135 126 40 17 17 47 20 122 43 47 68 194 135 44 31 31 23 179 85 45 0 0 265

17% 15% 19% 17% 15% 10% 19% 32% 12% 21% 26% 16% 17% 12% 22% 22% 17% 10% 20% 19% 19% 17% 14% 8% 16% 19% 10% 12% 15% 18% 7% 21% 37% 16% 18% 18% 22% 18% 16% 10% 18% 21% 13% 14% 0% 0% 44%

. . . . . . E E.H* * * K.M . . . Q* Q Q . * . . . * * . . . * * . . AD AD.AE.AG* AD . . AM AM * . * AP . . . . AR.AS

57 37 21 20 14 13 19 1 7 13 19 21 0 5 18 22 13 3 7 19 3 14 4 10 23 35 10 0 2 12 3 26 1 10 4 53 21 8 16 5 7 30 28 12 0 0 0

4% 5% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 5% 7% 8% 4% 0% 1% 7% 6% 3% 1% 3% 4% 1% 4% 6% 8% 3% 5% 3% 0% 2% 5% 1% 5% 1% 3% 1% 5% 3% 3% 8% 2% 6% 3% 4% 4% 0% 0% 0%

. . . . . . . * * L.M* L.M . . . Q* Q . . * . . . * T* . . . * * AA . . * . . AH . . AM* . * . . . . . .

13 7 6 0 2 0 2 0 0 6 3 3 0 0 8 4 1 0 6 4 2 0 1 0 5 3 0 0 2 0 0 1 0 3 1 6 4 2 3 0 1 6 4 0 0 0 0

1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 1% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

. . . . . . . * * M* . . . . P.Q* . . . U* . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

QDP15a. Please indicate which one of the following best 

describes the profession of the chief income earner in your 

household?

81 46 35 41 20 30 24 9 7 15 27 25 7 7 21 41 8 9 25 24 12 12 2 6 81 0 12 12 6 15 14 32 11 10 31 41 54 12 6 4 6 65 16 19 37 18 20

5% 6% 4% 7% 3% 5% 6% 6% 5% 8% 12% 5% 3% 2% 9% 12% 2% 2% 12% 5% 5% 3% 2% 5% 10% 0% 3% 8% 5% 6% 5% 6% 9% 3% 8% 4% 9% 5% 3% 1% 4% 8% 2% 6% 7% 6% 3%

. . . D . . . * * M* K.L.M . . . P.Q* P.Q . . S.U* . . . * * Y . . * * . . . * . AI . AM . * . * AP . . . . .

257 136 119 119 85 101 78 26 22 38 51 107 25 35 51 79 77 47 57 69 50 57 5 18 257 0 60 33 15 46 60 98 22 39 90 162 170 47 8 16 16 217 39 47 98 87 60

17% 19% 15% 20% 13% 17% 18% 17% 16% 22% 23% 19% 11% 10% 21% 23% 18% 11% 27% 14% 20% 16% 7% 14% 30% 0% 16% 23% 13% 17% 21% 17% 19% 13% 23% 15% 27% 20% 4% 5% 13% 25% 6% 15% 18% 29% 10%

. . . D . . . * * M* L.M M . . Q* Q . . S.U.V* . . . * * Y . . * * . . . * . AI . AL.AM.AN AL.AM * . AL.AM* AP . . AT AR.AT .

322 131 189 143 123 105 111 41 31 29 65 151 54 22 47 92 125 57 35 116 63 56 12 40 322 0 73 26 24 72 52 134 25 74 116 206 198 73 24 20 8 270 52 62 73 99 139

21% 18% 24% 24% 19% 18% 26% 27% 23% 17% 29% 27% 24% 6% 19% 26% 29% 13% 17% 24% 25% 15% 16% 31% 38% 0% 19% 18% 22% 28% 18% 23% 22% 25% 30% 19% 32% 30% 12% 6% 6% 31% 8% 20% 13% 33% 23%

. . . . . . . * * M* M M M . * Q Q . * . . . * U* Y . . * * . . . * . AI . AL.AM.AN AL.AM.AN * . * AP . . . AR.AT AR

251 122 128 69 134 102 65 18 30 24 25 114 58 28 31 65 80 69 41 81 23 80 12 14 0 251 76 17 24 34 64 101 11 47 64 184 118 48 28 21 35 166 84 42 78 41 116

17% 17% 16% 12% 21% 18% 15% 12% 22% 14% 11% 21% 26% 8% 13% 19% 18% 16% 20% 17% 9% 22% 16% 11% 0% 39% 20% 11% 21% 13% 22% 18% 10% 16% 16% 17% 19% 20% 14% 7% 27% 19% 13% 13% 14% 13% 19%

. . . . C . . * * * . J.M J.M . * . . . T* . . T * * . X . * * . . . * . . . AM AM * . AL.AM* AP . . . . .

158 65 91 66 51 38 57 11 13 27 23 76 19 12 37 37 64 20 13 48 29 43 14 11 0 158 23 13 8 40 16 64 12 26 53 102 64 52 24 4 14 115 42 24 23 30 96

10% 9% 12% 11% 8% 7% 13% 7% 10% 16% 10% 14% 9% 4% 15% 11% 15% 5% 6% 10% 11% 12% 19% 8% 0% 24% 6% 9% 7% 15% 5% 11% 10% 9% 14% 9% 10% 22% 12% 1% 11% 13% 6% 8% 4% 10% 16%

. . . . . . E * * M* M M . . Q* Q Q . * . . . R* * . X . * * Z . . * . . . AM AJ.AM AM* . AM* AP . . . AR AR

19 6 13 5 12 12 1 0 3 2 2 10 6 0 2 9 5 4 0 5 2 8 2 3 0 19 9 2 1 0 11 2 1 3 7 12 0 2 1 1 15 2 17 2 2 3 15

1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 3% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 3% 2% 2% 1% 0% 4% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 11% 0% 3% 0% 0% 1% 2%

. . . . . . . * * * . . M . * . . . * . . . * * . X . * * . AE . * . . . . . * . AJ.AK.AL.AM* . AO . . . .

108 60 47 34 48 27 40 4 13 7 23 51 25 2 20 20 52 16 16 29 23 26 6 9 0 108 19 8 15 19 7 46 6 30 20 87 2 0 93 0 12 2 105 20 17 9 74

7% 8% 6% 6% 8% 5% 9% 3% 10% 4% 10% 9% 11% 0% 8% 6% 12% 4% 8% 6% 9% 7% 8% 7% 0% 17% 5% 5% 13% 7% 2% 8% 6% 10% 5% 8% 0% 0% 46% 0% 9% 0% 16% 6% 3% 3% 12%

. . . . . . . * * * M M M . * . O.Q . * . . . * * . X . * Z* . . AD * AD . . . . AJ.AK.AM.AN* . AJ.AK.AM* . AO . . . AR.AS

15 5 9 0 0 0 0 0 0 14 1 0 0 0 15 0 0 0 2 4 1 5 1 2 0 15 0 0 0 0 0 9 0 2 3 12 0 1 0 0 14 1 14 0 4 4 7

1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 11% 0% 2% 0% 1% 1% 1%

. . . . . . . * * J.K.L.M* . . . . O.P.Q* . . . * . . . * * . X . * * . . . * . . . . . * . AJ.AK.AL.AM* . AO . . . .

289 147 140 106 162 163 53 44 16 13 2 14 27 233 13 2 17 217 15 105 47 77 20 26 189 98 113 35 19 34 68 83 28 61 3 285 14 0 16 250 6 14 272 99 210 6 69

19% 20% 18% 18% 25% 28% 12% 29% 12% 8% 1% 2% 12% 69% 6% 0% 4% 50% 7% 21% 18% 21% 27% 20% 22% 15% 29% 24% 17% 13% 23% 14% 24% 21% 1% 26% 2% 0% 8% 79% 5% 2% 42% 31% 39% 2% 11%

. . . . C F.H . F.H* * J* . . J.K I.J.K.L O* . O N.O.P * R R R R* R* Y . AC AC* * . AE . * . . AH . . AJ.AK* AJ.AK.AL.AN AK* . AO . AS.AT . AS

17 6 10 3 3 2 3 0 2 5 5 6 1 0 6 4 7 0 3 8 4 1 1 0 0 0 0 1 1 2 0 5 0 3 2 8 4 3 2 1 2 7 5 2 2 4 6

1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

. . . . . . . * * * . . . . Q* . . . * . . . * * . . . * * . . . * . . . . . * . * . . . . . .

All those in household with retired chief income earner

QDP15b. You previously said the chief income earner in 

your household was retired. Please indicate which one of 

the following best describes the profession of the chief 

income earner in your household BEFORE THEY RETIRED.

6 2 4 6 0 0 0 4 2 0 0 0 0 6 0 0 0 6 0 0 1 4 2 0 6 0 0 0 0 0 0 4 0 2 0 6 0 0 0 6 0 0 6 0 6 0 0

2% 1% 3% 6% 0% 0% 1% 9% 10% 0% 19% 0% 0% 3% 0% 18% 0% 3% 0% 0% 1% 5% 8% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 5% 0% 3% 0% 2% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 0% 3% 0% 0%

. * * * * * ** ** ** ** ** ** ** * ** ** ** . ** * ** ** ** ** * ** * ** ** ** * * ** ** ** * ** ** ** . ** ** . . * ** **

75 28 46 38 34 49 8 11 5 0 0 0 11 63 0 0 2 65 2 30 8 20 5 9 75 0 28 20 5 4 21 24 6 8 0 74 0 0 0 72 2 0 74 27 66 3 6

26% 19% 33% 36% 21% 30% 16% 25% 29% 0% 0% 2% 42% 27% 0% 0% 11% 30% 15% 29% 17% 26% 23% 36% 39% 0% 25% 58% 25% 10% 32% 28% 21% 14% 15% 26% 2% 0% 1% 29% 38% 2% 27% 28% 32% 46% 8%

. * * * * * ** ** ** ** ** ** ** * ** ** ** . ** * ** ** ** ** * ** * ** ** ** * * ** ** ** * ** ** ** . ** ** . . * ** **

108 56 53 37 69 68 16 18 3 0 0 7 9 92 0 0 8 80 10 33 23 25 8 10 108 0 55 11 3 13 27 24 9 27 2 106 0 0 6 99 2 0 108 42 83 2 23

38% 38% 38% 35% 43% 42% 31% 42% 18% 0% 0% 52% 35% 39% 0% 0% 47% 37% 64% 32% 50% 32% 40% 37% 57% 0% 49% 32% 18% 38% 40% 29% 34% 44% 66% 37% 0% 100% 39% 40% 40% 3% 40% 43% 40% 41% 33%

. * * * * * ** ** ** ** ** ** ** * ** ** ** . ** * ** ** ** ** * ** * ** ** ** * * ** ** ** * ** ** ** . ** ** . . * ** **

63 47 16 15 35 35 11 10 5 13 1 2 3 43 13 1 2 36 2 31 9 17 1 3 0 63 18 3 4 7 13 17 9 20 1 62 13 0 4 42 1 13 47 22 37 1 24

22% 32% 11% 14% 21% 21% 21% 24% 29% 100% 81% 13% 11% 19% 100% 74% 11% 16% 15% 29% 20% 22% 7% 10% 0% 64% 16% 8% 20% 21% 19% 20% 33% 33% 19% 22% 98% 0% 28% 17% 11% 95% 17% 22% 18% 11% 35%

. B* * * * * ** ** ** ** ** ** ** * ** ** ** . ** * ** ** ** ** * ** * ** ** ** * * ** ** ** * ** ** ** . ** ** . . * ** **

24 12 12 9 14 5 14 0 2 0 0 4 3 17 0 0 5 19 1 6 4 8 4 1 0 24 5 0 6 8 2 10 4 3 0 24 0 0 4 19 1 0 24 4 13 0 9

8% 8% 9% 8% 9% 3% 26% 0% 12% 0% 0% 32% 12% 7% 0% 8% 30% 9% 6% 6% 8% 11% 22% 3% 0% 25% 4% 1% 29% 25% 3% 12% 13% 5% 0% 8% 0% 0% 28% 8% 11% 0% 9% 4% 6% 2% 13%

. * * * * * ** ** ** ** ** ** ** * ** ** ** . ** * ** ** ** ** * ** * ** ** ** * * ** ** ** * ** ** ** . ** ** . . * ** **

7 0 7 0 6 6 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 6 0 4 0 0 0 3 0 7 6 0 0 0 3 0 0 1 0 7 0 0 0 6 0 0 7 3 3 0 3

2% 0% 5% 0% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 0% 2% 3% 0% 3% 0% 0% 0% 12% 0% 7% 5% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 4%

. * * * * * ** ** ** ** ** ** ** * ** ** ** . ** * ** ** ** ** * ** * ** ** ** * * ** ** ** * ** ** ** . ** ** . . * ** **

4 3 2 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 2 2 0 0 0 4 0 0 2 2 0 4 0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 4 1 0 0 4

2% 2% 1% 2% 1% 0% 6% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 4% 3% 0% 2% 0% 4% 0% 0% 9% 5% 0% 4% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 6%

. * * * * * ** ** ** ** ** ** ** * ** ** ** . ** * ** ** ** ** * ** * ** ** ** * * ** ** ** * ** ** ** . ** ** . . * ** **

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

. * * * * * ** ** ** ** ** ** ** * ** ** ** . ** * ** ** ** ** * ** * ** ** ** * * ** ** ** * ** ** ** . ** ** . . * ** **

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

. * * * * * ** ** ** ** ** ** ** * ** ** ** . ** * ** ** ** ** * ** * ** ** ** * * ** ** ** * ** ** ** . ** ** . . * ** **

North West

North East

Yorkshire and the Humber

East of England

West Midlands

East Midlands

Wales

Scotland

South East

London

South West

Working full time - working 30+ hours per week

Working part time - working up to 29 hours per week

Not working but seeking work or temporarily unemployed or 

sick

Not working and not seeking work

Retired on a state pension only

Retired with a private pension

Student

House-wife / House-husband / Home maker

Prefer not to answer

Owned outright â€“ without mortgage

Owned with a mortgage or loan

Rented from the council

Rented from a housing association

Rented from someone else

Rent free

Prefer not to answer

High managerial, administrative or professional (for example 

doctor, lawyer, medium / large company director with 50+ 

people)

Intermediate managerial, administrative or professional (for 

example teacher, manager, accountant)

Supervisor, administrative or professional (for example 

policeman, nurse, secretary, self- employed)

Skilled manual worker (for example mechanic, plumber, 

electrician, lorry driver, train driver)

Semi-skilled or unskilled manual worker (for example waiter, 

factory worker, receptionist, labourer)

House-wife / House-husband / Home maker

Unemployed

Student

Student

Prefer not to answer

Retired

Prefer not to answer

High managerial, administrative or professional (for example 

doctor, lawyer, medium / large company director with 50+ 

people)

Intermediate managerial, administrative or professional (for 

example teacher, manager, accountant)

Supervisor, administrative or professional (for example 

policeman, nurse, secretary, self- employed)

Skilled manual worker (for example mechanic, plumber, 

electrician, lorry driver, train driver)

Semi-skilled or unskilled manual worker (for example waiter, 

factory worker, receptionist, labourer)

House-wife / House-husband / Home maker

Unemployed


